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A Vasi Korall Kft. takarító munkatársakat keres a szombathelyi 
TDK gyárban végzendő takarítási feladatok ellátására 

• egy és két műszakos valamint csak délutános  
akár részmunkaidős kézi takarításra 

• két műszakos és csak délutános gépi takarításra 

Határozatlan idejű munkaszerződés, próbaidő letelte után  
étkezési hozzájárulás, negyed éves prémium. 

Érdeklődni lehet: 
Telefonon: 70/594 4224 • E-mail: veghadam@vasikorall.hu



Civil Fórum 
Megtartotta alakuló ülését a Civil Fórum 
a Városházán. Erre azért volt szükség, mert 
a tagok hároméves megbízatása lejárt. 
Az új összetételű testület megalkotta 
ügyrendjét, és egyhangúlag elfogadásra 
javasolta a közgyűlésnek a város új, 5 évre 
szóló Civil Koncepcióját. Az ülésen felhívták 
a figyelmet a civil pályázatokra, hogy senki 
ne utolsó pillanatban adja be, nehogy ki-
csússzon az október 31-i határidőből. A Civil 
Fórumnak 14 tagja van, feladata a civil 
ügyek előmozdítása. Mindenkori elnöke 
a polgármester, alelnöke a civil kapcsolatok 
bizottságának vezetője. 
 
Fizikatanári ankét 
Energia földön, égen – ez volt a témája a 64. 
Országos Fizikatanári Ankét és Eszközbe-
mutatónak, amelynek idén az ELTE Savaria 
Egyetemi Központ adott helyet a múlt héten. 
Fizikatanárokkal telt meg múlt pénteken 
a Savaria Egyetemi Központ díszterme, 
128-an regisztráltak a 64. Országos Fizika-
tanári Ankét és Eszközbemutatóra. Lenkai 
Nóra rektori biztos köszöntötte a résztvevő-
ket, majd Kollár László, az Informatikai Kar 
igazgatója mondott beszédet. A város ne-
vében László Győző alpolgármester szólt 
a jelenlévőkhöz – külön megköszönte 
a szervezést az Eötvös Loránd Fizikai Tár-
saságnak, amelynek nevében Ormos Pál 
mondott beszélt, és arra hívta fel a figyelmet, 
hogy a tanároknak fontos szerepük van ab-
ban, hogy a diákokat megragadja a fizika. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pópa Kornél kiállítása 
A valóság határán címmel nyílt kiállítás 
szerdán Pópa Kornél fotóművész képeiből 
a Herényiek Házában. Az egyedülálló alko-
tások a hagyományos Fine-Art portrék és 

a mesterséges intelligencia által generált 
elemek találkozásából születtek. Mindez új 
dimenziókat nyit meg az emberi portrék vi-
lágában. Pópa Kornélt már gyerekkorában 
vonzotta a fotózás, első gépét – egy Smenát 
– tízévesen kapta. kezdetben játszótársait 
fényképezte, majd virágokat fotózott, de 
legszívesebben portrékat készít. Több díj-
nyertes képe is van, műveit a világ számos 
pontján bemutatta. A tárlat október 31-ig 
látogatható. 
 
A Gálvölgyi – nyugdíjasoknak 
Szombathely önkormányzata az „Aktív idős-
kor Szombathelyen” elnevezésű program-
sorozata keretében november 9-én 14 órai 
kezdettel „A Gálvölgyi” című produkció meg-
tekintésére várja 60 felettieket az Agora 
Művelődési és Sportházba. Az önkormányzat 
várja azon szombathelyi lakóhellyel ren-
delkező 60 év feletti nyugdíjas polgárok je-
lentkezését, akik szívesen részt vennének 
a programon, mely térítésmentes, de re-
gisztrációhoz kötött. Egy jelentkező legfel-
jebb 2 fő részvételi szándékát jelezheti a kö-
vetkező adatok megadásával: név, lakóhely, 
születési év és telefonszám. A regisztráló 
a jelentkezéssel önkéntes hozzájárulását adja 
személyes adatainak kezeléséhez, egyúttal 
kijelenti, hogy Szombathely Megyei Jogú Város 
Önkormányzata vonatkozó adatkezelési tá-
jékoztatóját megismerte és megértette. 
Az adatkezelési tájékoztató a www.szombat-
hely.hu/onkormanyzat/kozerdeku-informa-
ciok/info-tv/adatkezelesi-tajekoztatok oldalon 
és a Polgármesteri Hivatalban személyesen 
is megtekinthető. Jelentkezni november 2-án 
8 és 12 óra között az alábbi telefonszámokon 
lehet: 520-383, 520-145, 520-129, 520-285, 
520-262, 520-159, 520-149. 
 
Embercsempészt fogtak 
Embercsempészt fogtak el a rendőrök szerda 
délelőtt Szombathely határában. A lengyel 
rendszámú kisbuszban menekültek utaztak 
az osztrák határ felé. Rendőrök állították meg 
a Mercedes kisbuszt a 86-os és 87-es főutak 
közös szakaszán. Az autót egy idős férfi vezette. 
Tíznél is több utast szállított, akik nem tudták 
igazolni jogszerű magyarországi tartózkodá-
sukat. Az embercsempészt őrizetbe vették, és 

intézkedtek a migránsokat visszaszállításáról 
a déli határszakaszra. Nagy valószínűséggel 
már holnap újra útnak indulnak Ausztria felé. 
 
Rózsaszín kivilágítás 
Október a mellrák elleni küzdelem hónapja, 
ez alkalomból rózsaszín kivilágítást kapott 
a Sportház a múlt héten. Az AGORA a Szom-
bathelyiek Egészségéért Egyesület Egész-
ségfejlesztési Irodával közösen indított 
kampányához csatlakozott. Tudatosítani 
szeretnék a nőkben, hogy figyeljenek 
az egészségükre, végezzenek havonta ön-
vizsgálatot, mert, időben felismerve, az em-
lődaganat jól gyógyítható. 
 
Tűz Szemenyén 
Négy vármegye kilenc településéről, köztük 
Szombathelyről is vonultak tűzoltók Szeme-
nyére, ahol hétfőre virradó éjszaka tűz ütött 
ki egy műanyag-feldolgozó telepen. 4-5 méter 
magasan felhalmozott hulladék gyulladt meg, 
ötezer m2-en tomboltak a lángok, hatalmas 
füstoszlop gomolygott a terület fölött. Az oltást 
kilenc vízsugárral végezték, a hosszú órákon 
át tartó munkát erőgépek is segítették. A lán-
gokat hétfőn délutánra sikerült megfékezni. 
A katasztrófavédelmi mobil labor folyamatosan 
méréseket végzett, nem mutattak ki a nor-
málistól eltérő értékeket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A roma holokauszt  
áldozataira emlékeznek 
Szombathely Megyei Jogú Város Roma Nem-
zetiségi Önkormányzata november 3-án (pén-
teken) 10 órakor megemlékezést tart a roma 
holokauszt áldozatainak Jászai Mari utcai 
emlékművénél, amelyre tisztelettel várják 
a megemlékezőket. A koszorúzási szándék 
a következő elektronikus címen jelezhető: 
csabasarvar@gmail.com. 
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Fennállásuk 150 éves jubileumát ünne-
pelték a szombathelyi tűzoltók szombaton 
délelőtt. Az ünnepség a Sarlós Boldog-
asszony Székesegyházban vette kezdetét, 
majd az Agora Savaria Filmszínházban 
folytatódott, ahol a beszédek után elis-
meréseket adtak át. 
 
Az ünnepség a Sarlós Boldogasszony Szé-
kesegyházban dr. Székely János megyés-
püspök celebrálásával egy szentmisével vet-
te kezdetét, amelyet megelőzően Lendvai 
Rezső ny. mentőtiszt történeti áttekintést 
nyújtott a tűzoltóság történelméből. A szent-
misét követően az ünneplők menetben, 
Szombathely Város Fúvószenekara kísére-
tében vonultak át az Agora Savaria Film-
színházba, az állománygyűlés helyszínére. 
Elsőként Kovács Balázs Zsolt tűzoltó alez-
redes, a Szombathelyi Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség vezetője beszélt. Visszautalt 
Lendvai Rezső előadására, melyből meg-
ismerhettük, hogy milyen fejlődésen mentek 
át az elődeik, milyen erőfeszítéseket tettek 
városunk és az ott élők biztonságának meg-
óvása érdekében.  
Ezt követően dr. Bognár Balázs tűzoltó dan-
dártábornok, a Vas Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság igazgatója szólt a je-
lenlévőkhöz. Kiemelte, a tűzoltókat az egyik 
legősibb hivatás művelőiként is aposztrofál-
ják, és ahogy a székesegyházban is elhang-
zott, a védőszent, Szent Flórián erkölcsi ér-
tékrendjének a hordozói is. Hozzátette, 
igyekeznek felnőni a feladatokhoz, és to-
vábbörökíteni ezt az elkövetkezendő kor-
szakokra. Büszkén vallják, hogy a másfél 
évszázad alatt Szombathelyen is az ember-
ség, az önzetlen segíteni akarás, a hősies 
bátorság, a bajtársiasság, a tisztesség és 
a becsület vezette hőseik, elődeik és az ő tet-
teiket is. A múlt ismerete, hőseik emlékének 
a megőrzése, a szolgálat ugyanúgy köte-
lességük, ahogy a jelenük építése is, azért, 
hogy egy szebb jövőt adhassanak át a kö-
vetkező generációnak. Az igazgató a büsz-
keség, az elismerés, a nagyrabecsülés és 
a köszönet hangján is szólt. Elismeréssel 
adózott valamennyi szombathelyi tűzoltónak 
az elmúlt időszakban végzett magas szín-
vonalú és elhivatott szolgálatért, a csalá-
doknak pedig a háttér biztosításáért.  
Dr. Góra Zoltán tűzoltó altábornagy, a BM 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
főigazgatójának köszönetét tolmácsolta Fülep 
Zoltán tűzoltó dandártábornok, a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság országos 

tűzoltósági felügyelője. Három gondolatot 
emelt ki az elmúlt 150 évvel kapcsolatban. 
Az első a múlt tisztelete, a hála az elődök, 
az alapítók felé. A második a jelen dicsérete, 
hiszen a tűzoltók olyan munkát végeznek, 
melynek során méltán vívták ki az itt élők 
elismerését. A harmadik pedig a jövőbe való 
tekintés, hogy úgy kell folytatni az elődök 
munkáját, hogy legyenek követőik, olyanok, 
akik átveszik a stafétát, akik ezt a társadalmi 
megbecsülést tovább tudják erősíteni.  
A térség tűzvédelme érdekében végzett mun-
kájuk miatti nagyrabecsülés és a hála hang-
ján szólt dr. Nemény András, Szombathely 
Megyei Jogú Város polgármestere. Beszé-
dében kiemelte, hogy ez a 150 év egy hihe-
tetlen erős fa, nagyon mélyre nyúló gyöke-
rekkel. Olyan fa, amit semmilyen mai és 
semmilyen jövőbeli szél nem fog elfújni. 
Úgy fogalmazott, ez a 150 év kötelez, meg-
tart. Miről is szólt ez a 150 év? – tette fel 
a kérdést, majd válaszolt is rá: biztos, hogy 
szólt a változásról, a hihetetlen technikai 
fejlődésről. De valójában az állandóság is 
ott van ebben a 150 évben. Az állandóság 
a titok, maga a szív. Ez a 150 év a szívről 
szól. Hozzáfűzte, lehet bármilyen technikai 
fejlődés, addig lesz tűzoltóság, amíg ez a szív 
megvan. A hagyományos értékek, mint a ki-
tartás, a bátorság és az erő.  
A polgármester saját élményét is meg-
osztotta a jelenlévőkkel, felidézte a 2020-
ban, a Körmendi úti szeméttelepen felcsapó 

lángokat. Amikor kiment a helyszínre, akkor 
szembesült vele, hogy milyen hihetetlen, 
zabolázatlan fenevad a tűz, s milyen embert 
próbáló feladat ezt megszelídíteni. Azt is 
tudta, hogy a helyszínen vannak azok az em-
berek, akik képesek erre. Nyugalmat érzett, 
így tudta közvetíteni a helyieknek, hogy biz-
tonságban vannak. S ez az, amit az elmúlt 
150 évben kaptunk a tűzoltóktól, s ezt kapják 
az utódaink is. Hangsúlyozta még, szeren-
csések vagyunk, hogy vannak olyan ember-
ek, akik ezt a hivatást választják, pedig egyre 
több a feladat és egyre nagyobb a teher. 
Szombathely városa nagyon hálás mindezért, 
és a maguk módján, a lehetőségekhez ké-
pest igyekeznek megköszönni ezt. Megpró-
bálják támogatni a rendezvényeket, a fontos 
eszközöket, az embereket, s nemcsak sza-
vakban, hanem anyagiakban is. 
Az ünnepi beszédeket zászlószalag ado-
mányozása és a csapatzászlóra való felkötés 
követte. A szombathelyi tűzoltóság meg-
alakulása 150. évfordulója alkalmából 
a Szombathelyi Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság részére zászlószalagot adományozott 
a Vas Vármegyei Közgyűlés nevében dr. Kon-
dora Bálint alelnök, valamint a Vas Vármegyei 
Tűzoltó Szövetség képviseletében Bozzai 
Lajos alelnök.  
Az ünnepség végén ajándéktárgyakat és 
emléklapokat adtak át. A díjazottak névsora 
a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság honlapján olvasható.

SaFó

150 ÉV SZOMBATHELY SZOLGÁLATÁBAN
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Fennállásuk 150 éves jubileumát ünnepelték a szombathelyi tűzoltók
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Hétfő délután a Jáki úti temetőben vette 
kezdetét az 1956-os forradalom és sza-
badságharcra emlékező városi ünnep-
ségsorozat Welther Károly síremlékének 
megkoszorúzásával. A megemlékezés 
az 56-osok terén folytatódott, majd ün-
nepi közgyűlést tartottak a Városházán 
a forradalom 67. és az első szabad 
Szombathelyi Önkormányzat megalaku-
lásának 33. évfordulója tiszteletére. 
 
A városi ünnepségsorozat első állomása a ha-
gyományoknak megfelelően a Jáki úti temető 
volt: a Szombathelyért Posztumusz díjjal ki-
tüntetett, erdélyi születésű ügyvéd, dr. Welther 
Károly, az 1956-os forradalom szombathelyi 
mártírhőse sírjánál tisztelegve a Welther csa-
lád tagjai, a városi szervezetek képviselői és 
a jelenlévők koszorúkat helyeztek el. 
Az ünnepség az 56-osok terén, a Nemzetőrök 
Emléktáblája előtt folytatódott. Németh Judit, 
a Weöres Sándor Színház színművésze Janko-
vits Ferenc Idei hó című versét mondta el, Bujtás 
Ervin előadásában Bereményi Géza – Cseh Ta-
más: Gyerekdal című műve hangzott el. Ünnepi 
beszédet dr. Katona Attila történész mondott. 

1956-ban egy nép megmutatta bátorságát, 
szabadságvágyának erejét egy olyan csele-
kedettel, ami fél évszázadra lemosta a gya-
lázatot a magyarokról, alapjaiban írva át a ma-
gyarság imázsát – kezdte ünnepi beszédét 
dr. Katona Attila. Ha sokaknak kínos is, 1956 
a munkásosztály tette, mondta el, s beszélt 
a forradalom rendszerváltásra való hatásáról, 
s arról, hányféle értelmezésnek adott és ad 
lehetőséget – a hatalmon lévők aktuális in-
terpretációjától függően – 1956. A tömegtün-
tetések, melyekben a nép ereje mutatkozott 
meg; a fegyveres ellenállás, mely, bár lehe-
tetlennek tűnt és tűnik a tankokkal szemben, 
a forradalmi romanticizmus, a szabadság, 
a függetlenség és az igazságosság gondolatai 
mégis lehetségesnek láttatták; a három nap 
alatt összeomló állam és az új rendszer a de-
mokratikus önkormányzatiság elveivel – a for-
radalmi napoknak többek között ezeket a dicső 
mozzanatait emelte ki dr. Katona Attila, majd 
a szombathelyi események felelevenítése 

után a múlt és a jelen kapcsolatáról szólt. 
– Nemzeti ünnepeinknek, így a mainak is nem 
titkolt célja, hogy tükröt tartsanak a jelennek: 
mennyiben felelünk meg eleink elvárásainak? 

Ha ezt elfogadom, akkor komoly 
hiátusokat érzékelek – folytatta 
a történész, majd arról szólt, 
hogy Bibó István az emberi mél-
tóság forradalmának tartotta 
56-ot. Az ő olvasatában minden 
demokrácia előfeltétele az ilyen 
forradalom, amiben megtapasz-
talható a nép ereje, mely képes 

megválasztani, de el is űzni vezetőit. 
1956 ugyanakkor azt is megtapasztalhatta, 
mi van akkor, ha egy erősebb haderő tiporja 
el a népakaratot. És olyanokat tesz a nép 
nyakába, akiket az nem akar. – De mi van 
akkor, ha mindezt egy poszt-posztmodern 
világban nem idegen hadseregek teszik, 

hanem jól fizetett hazai manipulátorok, akik 
a társadalom folyamatos megosztásával, el-
lenségképek elmélyítésével, a jog, az igaz-
ságszolgáltatás és a média kisajátításával, 
a népet kirekesztő alkotmányozással, a de-
mokratikus intézmények díszletekké alakítá-
sával végzi egyéni és haverjai vég nélküli va-
gyonosodását. Erre már nem Bibó Istvánnak, 
hanem az utódoknak kell felelni – zárta be-
szédét dr. Katona Attila. 
Az ünnepi beszéd után a megemlékezők fő-
hajtással tisztelegtek a szombathelyi mártírok 
előtt, majd Szombathely Város Önkormányzata 
felhívására a városi és megyei szervezetek 
elhelyezték a kegyelet és az emlékezés ko-
szorúit a hősi halált halt nemzetőrök tiszte-
letére avatott emlékműnél. A megemlékezé-
sen közreműködött még Prikazovics Ferenc, 
a Szombathelyi Polgárőrség, Szombathely 
Város Fúvószenekara.

TP

1956, AZ EMBERI MÉLTÓSÁG FORRADALMA 
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Koszorúzás az 56-osok terén

A kolozsvári születésű Welther Károly ügyész családjával, erdélyi menekültként, a második 
világháború végén érkezett Szombathelyre. Kőszeg város tiszti főügyésze, majd a Szom-
bathelyi Ügyvédi Munkaközösség tagja. 1956. október 23-án az ő javaslatára állították 
fel a Szombathelyi Értelmiségi Bizottságot, 28-án a Vas Megyei Forradalmi Bizottság 
elnökévé választották: jórészt neki köszönhető, hogy november 4-ig sem Szombathelyen, 
sem a megyében nem történt vérontás. A szovjet intervenció bekövetkeztekor sem szökött 
külföldre. November 4-én letartóztatták.  Kárpátaljára internálták, de miután köztörvényes 
bűncselekmény nem volt terhére róható, december 12-én hazatoloncolták, és a rákos-
keresztúri börtönbe szállították. 1957. február 12-én helyezték szabadlábra. Az életvidám, 
jó kedélyű embert a fogság és szabadulását követően a hatóságok zaklatása megváltoztatták. 
Nem vállalta a besúgó szerepét, inkább az öngyilkosságba menekült. Február 28-án 
a szombathelyi vasútállomásra érkező tehervonat elé vetette magát.

„Minden demokrácia előfeltétele az ilyen 
forradalom, amiben megtapasztalható 
a nép ereje, mely képes megválasztani, 
de el is űzni vezetőit.”
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A Városháza dísztermében hétfőn ünnepi 
közgyűlést és városi ünnepséget tartottak 
az 1956-os forradalom és szabadságharc 
67. és az első szabad Szombathelyi Ön-
kormányzat megalakulásának 33. év-
fordulója tiszteletére.  
 
A Himnusz a Szombathelyi Művészeti Szak-
gimnázium kamarakórusával, Paulik Ákos 
karnagy vezényletével hangzott el, majd Ba-
logh János, Mari Dorottya és Szabó Róbert 
Endre, a Weöres Sándor Színház színművészei 
zenés műsort adtak elő. 
A műsor után dr. Nemény András polgármester 
mondott beszédet, felidézve, mikor először 
állt polgármesterként e pulpitusnál, átérezve 
a feladat súlyát, amit egy város vezetése jelent. 
„A dolgos hétköznapok aztán persze hamar 
eloszlatták a kétségeket. Volt és van is feladat 
bőven. És bár minden városvezetés a saját 
útját járja, azok között a körülmények között, 
ami neki adatott, de mégis hiszem, van olyan 
közös pont, ami összeköt ciklusokat, ami meg-
teremti az alapját annak, hogy együtt tudjunk 
megküzdeni a nehézségekkel és együtt tudjunk 
örülni a sikereknek. Ez a közös pont nem más, 
mint Szombathely szeretete. Amikor ez hatja 
át a cselekedeteinket, mindegy, hogy éppen 
ki melyik oldalon ül a közgyűlési patkóban” – 
hangsúlyozta, hozzátéve, hogy az önkormány-
zatiság hatalmas lehetőség arra, hogy szabad 
akarattal tegyenek az őket felhatalmazó, rájuk 
bízott közösség érdekében: ezért küzdöttek 
56-ban, s ennek az alapjait teremtették meg 
rendszerváltáskor. Legfőképpen tenni kell 
azért, hogy a szülőhely, Szombathely boldog 
életet nyújtson a benne élőknek. Ennek felté-
telei egy egészséges, fenntartható környezet, 

minőségi munkalehetőség, erős szociális vé-
dőháló, méltó időskor, valódi kikapcsolódási 
lehetőségek, azaz egy olyan város, ahová 
a család minden tagja jövőt tud tervezni. „Mind-
ezt úgy, hogy közben értsük és érezzük a min-
dennapokban is történelmi örökségünk, ha-
gyományaink erejét. Azt, hogy nem vagyunk 
gyökértelenek. Nehéz időkben a gyökerek tar-
tanak meg minket. És most nehéz idők vannak, 
járvány, háború, gazdasági válság követik egy-
mást. Pont ezért most van a legnagyobb szük-
ség az összefogásra, a közös pontok meg-
találására. Mert csak együtt tudunk minden 
szombathelyinek segíteni, csak így tudjuk el-
érni, hogy senki ne maradjon le a közös utunk 
során. Aki ma ellenségekben gondolkozik, 

erről beszél, az békétlenséget szít és a kö-
zösség ellen vét” – hangsúlyozta. Felül kell 
emelkedni a napi pártpolitikai logikán, nem 
ülni rá a gyűlölethullámokra, és nem eladni 
a várost felsőbb utasításra: a közös pont Szom-
bathely szeretete. „Mert aki a szülőföldjét sze-
reti, az a hazáját szereti” – mondta el dr. Ne-
mény András, ígéretet téve, bárhogy is 
alakulnak a júniusi önkormányzati választások, 
hazája szeretete fogja vezérelni. 
Az ünnepi közgyűlés zárásaként pezsgős koc-
cintásra került sor: pohárköszöntőt Koczka 
Tibor önkormányzati képviselő mondott. 
A programsorozatban közreműködtek még: 
Prikazovics Ferenc és az AGORA Savaria NKft. 
munkatársai.

ÜNNEPI KÖZGYŰLÉS A VÁROSHÁZÁN
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A forradalomról ünnepi közgyűléssel is megemlékeztek

Szentkirályi megemlékezés 
Szentkirályon a vasárnapi mise után 
emlékeztek meg 1956 hőséről, Márfy 
Alfrédről (1936–1956). Alfréd, vagy 
ahogyan helyben ismerték, Frédi, moz-
donyvezető édesapját követve a MÁV 
Járműjavítóban lakatosként dolgozott. 
A forradalomban belépett a nemzet-
őrségbe, és önként vállalt rendfenntartó 
szolgálatának teljesítése közben 1956. 
november 4-én veszítette életét, amikor 
a bevonuló szovjet csapatok lerohanták 
a nemzetőrök székházát, és több em-
bert megöltek. Márfy Alfrédot a helyi 
temetőben 1956. november 8-án nagy 
részvét mellett temették el. 

Az első emlékmű 
Bánó István erdőmérnök 1957-ben a kámoni arborétumban a rendelkezésre álló 
területen 1-9-5-6-10-23 darab (összesen 54) malonyai tuját ültetett el, ez volt az ország 
első 1956-os emlékműve. A rejtett üzenetről kevesen tudtak, Bánó István bátor tettét 
2003 óta emléktábla örökíti meg – idén is itt tartottak ünnepi megemlékezést, amelyen 
részt vett Horváth Gábor képviselő és Balázsy Péter megyei jegyző is.

Ünnepség szombaton 
Az 56-os Szövetség Vas Vármegyei Szervezet szombaton ünnepelt az 56-osok terén. 
A rendezvényen köszöntőt mondott Horváth Gábor önkormányzati képviselő, aki meg-
emlékezett Tóth Imréről, az 1956-os Pedagógusok Forradalmi Tanácsának elnökéről. 
Dr. Melega Miklós, a Magyar Nemzeti Levéltár Vas Vármegyei Levéltárának igazgatója 
felidézte az ötvenes éveket, majd beszélt az 56-os Szövetség korábbi elnökéről, 
Lechner Ferencről is. (A rendezvényre lapunk nem kapott meghívót – a szerk.)
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A Vörösmarty utca 31/A, B és C 
tömbbelsőben folytatódott kedden 
reggel a városi utcatakarítás. A saj-
tótájékoztatón részt vett Bokányi 
Adrienn tanácsnok, a körzet képvi-
selője, valamint dr. Beliznai Pálné, 
a BEM Lakásszövetkezet elnöke is.   
 
Csakúgy, mint a város többi részén az ut-
catakarításokon, ezúttal is a közterület-
felügyelet biztosította a területet kedden 
reggel a SZOVA és a Szompark munka-
társainak. Dr. Beliznai Pálné, a BEM La-
kásszövetkezet elnöke arról számolt be: 
a kezelésükben lévő ház lakói jelezték, 
hogy a területen a növények több helyen 
elburjánzottak. Az elnök felvette a kap-
csolatot az önkormányzattal, a múlt heti 

egyeztetés után pedig kedden megérkez-
tek a munkagépek. 
– A Vörösmarty utca 31. A, B és C tömb-
belsőben eddig még nem volt városi nagy-
takarítás, így óriási örömömre szolgált, 
hogy a 11-es Huszár út után ez a terület 
is bekapcsolódhatott a programba – fo-
galmazott Bokányi Adrienn, majd hozzá-
tette: évtizedek óta nem volt komplex 
rendbetétel a helyszínen. 
– Személyesen én is, valamint a BEM 
Lakásszövetkezettől is sok visszajelzést 
kaptam, hogy a zöldterületekkel, valamint 
a hulladékkal kapcsolatos kérdéseket 
rendezni kell. A városháza kommunális 
irodájának vezetőjével úgy gondoltuk, 
hogy komplexen kezeljük a problémákat 
a Vörösmartyban. A betonozott és a zöld-
területek tisztítása megkezdődött, felfestik 
újra a pakolóhelyeket – zárta szavait Bo-
kányi Adrienn.

Krilov István SaFó

Változik a forgalmi rend a Jáki úti temető 
környékén, közvetlen buszjáratok köz-
lekednek, itt vannak a legfontosabb in-
formációk a hétvégéről és a jövő heti 
ünnepről. 
 
Az önkormányzat és a Vas Megyei Temetkezési 
Kft. a Jáki úti központi temetőbe gépkocsival 
történő behajtást az alábbiak szerint enge-
délyezi: október 27-én, pénteken 7–10 óráig, 
valamint 16–18 óráig (munkanap). Október 
28-án, szombaton és 29-én, vasárnap 7 órá-
tól 18 óráig (pihenőnap). Október 30., 31. és 
november 1-jén de. 6 órától 12 óráig. No-
vember 2-án, csütörtökön 7–10 óráig, vala-
mint 16–18 óráig (munkanap). A gépkocsival 
közlekedőktől kellő türelmet, toleranciát kér-
nek. Október 30-31-én és november 1-jén 
gépkocsival behajthatnak mindazok, akik erre 
jogosító engedéllyel rendelkeznek, illetve nem 
rendelkeznek, de életkoruk és fizikai állapotuk, 
mozgáskorlátozottságuk azt indokolttá és 
szükségessé teszi. Fentiek betartását a rend-
őrséggel együttműködve a Temetkezési Kft. 
dolgozói a főbejáratnál szigorúan ellenőrzik. 
Október 30-31-én és november 1-jén be-
hajtani csak a főkapun, távozni viszont a ra-
vatali, illetve a perinti kapunál lehet.  
 
Gyalogos forgalom a Jáki úti temetőben (ka-
puk nyitvatartási ideje): Október 30-31. és 
november 1.: főkapu, ravatali és perinti kapu: 
6 órától 20 óráig. Október 27–29., péntektől 
vasárnapig és november 2., szerda: főkapu: 
6 órától 20 óráig, ravatali, perinti kapu: 8 órától 
18 óráig. 

Október 30-tól november 1-ig az ingyenes 
temetői járat balesetveszély elkerülése miatt 
NEM közlekedik. A temetőben november 
1-jén, szerdán 8 órától 16 óráig az ügyfél-
szolgálaton ügyeletet tartanak. November 
1-jén 16 órakor a Jáki úti temetőben, a ra-
vatalozó előtt az országos program keretében 
mindenszenteki mécsesgyújtás lesz. 
 
Forgalmi rend, buszok 
Október 30-án reggel hat órától november 
2-án reggel 8-ig az Alsóhegyi úton, az Irinyi 
János, a Fábián Gyula és a Rozmaring utcában 
egyirányú forgalmat és megállási tilalmat ve-
zetnek be. A Jáki úti temetőbe személygép-
kocsival való behajtás a Jáki úton keresztül 
lehetséges (a körforgalomból a Hajnóczy J. 
utca felé kihajtva, majd az első úton jobbra 
a Főkapun keresztül). 
A Jáki úti temető személygépkocsival a Jáki 
úton, a Szent Quirinus utcán és az Alsóhegyi 
úton keresztül közelíthető meg. A taxik és 
a menetrend szerint közlekedő buszok számára 
az Alsóhegyi úton kétirányú lesz a forgalom. 
A Blaguss közleménye szerint a nagyobb la-
kótelepekről már átszállás nélkül, gyorsan, 
kényelmesen elérhető az Újtemető: a vas-
útállomásról, a Derkovits- és a Joskar-Ola 
lakótelepről, valamint a Károly Róbert utca 
környékéről a 2A, 2C, 29A és 29C körjáratok-
kal. Zanatról, az Éhen Gyula-lakótelep, a vas-
útállomás vagy a Városháza felől a 7-es já-
ratokkal. Olad, illetve az oladi lakótelep felől 
menetrend szerint a cég átszállást biztosít 
az Órásház megállóban a 30Y autóbuszról 
a 2A és 29A járatokra.

TEMETŐI INFORMÁCIÓKUTCATAKARÍTÁS 
A VÖRÖSMARTYBAN
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Felújítja a Blaguss az Éhen Gyula téri 
szolgáltatási központot. A fejlesztésnek 
része az épület külső-belső felújítása 
és energetikai korszerűsítése is. A mel-
léképületeket elbontják. A munkával 
novemberben végeznek. 
 
Tóth Gergely, a Blaguss kirendeltségvezetője 
elmondta, az épületet az előző szolgáltatótól 
örökölték, vásárolták meg. 2022. januártól 
az Éhen Gyula téri irodából irányítják Szom-
bathely autóbuszait, felügyelik a forgalmat, 
válaszolnak az utasok személyesen és tele-
fonon feltett kérdéseire, illetve a hónap első 
napjaiban bérletet, menetjegyet értékesítenek. 
Ide kerülnek a talált tárgyak, de itt töltik a napi 
pihenőidőt autóbusz-vezetőik is. 
– Az épület műszaki és esztétikai állapota 
miatt halaszthatatlan volt a felújítás – tette 
hozzá a vezető. – A közel 50 éves épületben 
rendre műszaki problémákkal találtuk szembe 
magunkat, csőtörések, beázás nehezítették 
a munkanapokat. Augusztus 8-án költöztünk 
ki az épületből, a felújítás augusztus közepén 
kezdődött. Az épületet kiürítettük, a régi be-
rendezést, bútorokat elszállítottuk, az összes 
elektromos kábelt újra cseréltük.  

Megrendeltük az új nyílászárókat, világítást, 
bútorokat. Az utóbbi hetekben a felújítás lát-
ványosabb szakaszba érkezett: megérkeztek 
és beépítették az új, hőszigetelt nyílászárókat, 
az épület külső szigetelést kapott, rendbe 
hozták a tetőt is. Eközben folyik a belső tér 
korszerűsítése, az új pénztárhelyiség kialakítása. 
A felújítás a terveik szerint november végéig 
megvalósul, a decemberi bérletet vásárló uta-
sokat már az új pénztárban várják. Az épület 

a közszolgáltatási szerződés lejártakor pedig 
az önkormányzat tulajdonába kerül. 
Tóth Gergely elmondta még, hogy a menet-
jegy- és bérletértékesítés a felújítás befeje-
zéséig a régi, megszokott pénztárban zajlik. 
Az autóbusz-forgalmat a felújítás alatt ide-
iglenesen a vasútállomáson bérelt irodából 
irányítják. Itt nincs lehetőség személyes 
ügyfélfogadásra, ezért a telefonos érdeklő-
dések száma a felújítás megkezdése óta meg-
nőtt: sokan érdeklődnek az új menetrenddel, 
a megváltozott Éhen Gyula téri induló kocsi-
állásokkal kapcsolatban. 
Idén nemcsak az Éhen Gyula téri pavilonok mo-
dernizálása volt a cél, fogalmaz a kirendelt-
ségvezető. Mozgalmas év áll mögöttük: január 
9-től fejlesztették a menetrendet, új járat indult 
az iskolai napokon Herényből a vasútállomásig. 
Ugyancsak januártól vezették be a 30 napos 
bérletet, illetve az átszállásos utazásokra 
a 30 percig érvényes időalapú menetjegyet, 
mindkettőt elektronikus formában. Szeptem-
bertől a közösségi közlekedés további fejlesz-
téseként kiszámítható, előre tervezhető csat-
lakozásokat biztosítanak a szombathelyi 
autóbusz-hálózaton. Egyúttal megújult a Sa-
varia Utas mobilalkalmazás, a csatlakozásokat 

az utasok nyomon követhetik mobiltelefonjuk 
segítségével. Október közepétől az újonnan épült 
Szent Quirinus utca adta lehetőséggel élve meg-
újították a menetrendet, új járatok, új útvonal, új 
megállók kerültek be a buszközlekedésbe. Az új 
menetrendhez új menetrendfüzetet is készítettek. 
Továbbá folyamatban van 3 új MIDI autóbusz be-
szerzése, ezeket az év végéig szeretnék forga-
lomba helyezni. A beszerzés által a jelenleg másfél 
éves autóbuszflotta tovább fiatalodik.

Hangos csiripelés fogadta szombaton 
azokat, akik beléptek a Kámoni Ar-
borétum Ökoturisztikai Látogatóköz-
pontjába. A Savaria Díszmadár-
tenyésztő és Állatbarát Egyesület 
(H-25) jóvoltából több száz madár 
költözött az arborétum falai közé.  
 
Varga Róbert alelnök elmondta, hogy 51. 
alkalommal rendezték meg a díszmadár-
kiállítást, mellyel egyben adóztak Molnár 
István madarásztársuk emléke előtt. Több 
száz fajta maradat hozott idén magával 
a 47 kiállító, a legkisebbektől a legna-
gyobbakig mindenféle díszmadarat lehetett 

látni a kalitkákban. A kiállított madarak 
között voltak pintyek, kanárik, hullámos 
kakaduk, kis sándorpapagájok és nagy-
méretű arapapagájok. De voltak ott dísz-
galambok, fácánok, törpepapagájok és 
ritkaságnak számító egzóták is. A kiállí-
táson mindent a szemnek elv érvényesült: 
tilos volt etetni és hozzányúlni madarak-
hoz, csodálni viszont lehetett őket és kom-
munikálni is velük.  
A kiállításra a hosszú hétvégén várták 
a látogatókat: szombaton, vasárnap és 
hétfőn is rengetegen megcsodálták a tol-
las vendégeket. Azokat, akiknek megjött 
a kedvük a papagáj tartásához, szívesen 
ellátták jó tanácsokkal is, bátran lehetett 
segítséget kérni a szervezőktől. A kez-
dőknek a kisméretű hullámos nimfapa-
pagájokat ajánlották, hiszen minél nagyobb 
egy madár, annál többet kell vele foglal-
kozni. Voltak a kiállítottak között olyan 
papagájok, amelyek beszéltek is, ám ott-
jártunkkor nem tudtuk őket szóra bírni. 
Varga Róbert hozzátette, az arapapagájok 
akár 2-3 éves gyermek szintjéig fejlőd-
hetnek szókincsben, a beszéden kívül pe-
dig rengeteg érzelmet át tudnak adni, akár 
meg is sértődhetnek. 

SaFó SaFó

MEGÚJUL A FORGALMI IRODA DÍSZMADARAK 
AZ ARBORÉTUM 
FALAI KÖZÖTT
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A felújítás a tervek szerint november végéig befejeződik
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Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc 67. évfordulója alkalmából 
ünnepi vármegyegyűlést tartottak 
múlt csütörtökön a Megyeháza dísz-
termében. Marton Ferenc alelnök 
mondott ünnepi beszédet, majd át-
adták a Vas Vármegyei Közgyűlés 
által alapított díjakat. 12-en vettek 
át elismerést. 
 
Az ülésen Majthényi László elnök köszön-
tötte a megjelenteket. Úgy fogalmazott, 
hogy a közgyűlés által alapított díjakkal 
idén is olyan személyeket ismernek el, 
akik munkásságukkal az egész régió la-
kosai és fiataljai elé példát állítanak. Ün-
nepi beszédében Marton Ferenc alelnök 
felidézte az ‘56-os eseményeket, és rá-
mutatott, a forradalom és szabadságharc 
összekovácsolta a nemzetet. 
Tizenketten kaptak elismerést. A Gróf Batt-
hyány Lajos-életműdíjat Ágh Ernő Péterné, 
a Vas Vármegyei Kormányhivatal nyugal-
mazott főigazgatója vehette át közszolgálati 
tevékenységéért, a vármegye fejlődésének 
segítéséért. Széll Kálmán-díjat kapott Mol-
nár Balogh Andrea, a Vas Vármegyei Kor-
mányhivatal Belső Ellenőrzési Osztályának 
vezetője. Szabó Tibor, a Weöres Sándor 
Színház igazgatójának munkáját Berzsenyi 
Dániel-díjjal ismerték el, a Pungor Ernő-
díjat pedig Békés Mártonnak, a Terror Háza 
Múzeum kutatási igazgatójának ítélték 
oda. Markusovszky Lajos-díjjal tüntették 
ki Kisely Mihályt, a Markusovszky kórház 
Fül- Orr- Gégészeti Osztályának vezető 
főorvosát. Káply Mátyás politológus, a Sán-
dor-palota stratégiai igazgatóhelyettese 
Békássy Ferenc-díjat vehetett át. Fazakas 
Péter-díjat kapott Rápli Pál József okleveles 
építészmérnök, építésztervező. A Batt-
hyány-Strattmann László-díjat idén Tóth 
Henriette-nek, a Szombathelyi Egyház-
megyei Karitász Szent Jakab Szociális 
Központ szakmai vezetőjének adományozta 
a közgyűlés. Dedics Zoltán rendőr ezredes, 
a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
rendészeti főkapitány-helyettese Jurisics 
Miklós-díjban részesült. A Lóránt Gyula-
díjnak Molnár Dávid világbajnok lovasíjász 
örülhetett, a Vas Vármegyei Értékdíjat pedig 
ezúttal az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
Szökős Néptáncegyüttese érdemelte ki. 
A Vas Vármegyei Közgyűlés elnökének 
emlékérmét Déri Lajos vízépítő mérnök, 
a Solvex Kft. ügyvezetője vehette át. 

SaFó Szenkovits Péter 

Számos kérdésre kerestük a választ 
a Weöres Sándor Színházban bemutatott 
Légrádi Gergely Énis, teis című szín-
művének ősbemutatóján. Megnyugtató 
feleleteket kaptunk is meg nem is.   
 
Koreográfus (mester) és táncosnő (tanítvány) 
között lejátszódott olyasmi (anno), amiről 
nem tudjuk pontosan, mi is volt. Jogtalanság? 
Visszaélés? Abúzus? A hirtelen, egyetlen-
egyszer fellobbanó – eleinte kölcsönös – 
vágy a férfi durvaságába torkollott? Megalá-
zásba? Önkénybe? 
Annyi bizonyos: másnap a balerina, se szó, 
se beszéd, otthagyja a premier előtt álló tár-
sulatát. (Ő táncolta volna a főszerepet.) 
Eltelik tizenhárom év. Immár családosak 
mindketten. A mester boldog (legalábbis annak 
látszó) házasságban él. A néhai táncosnő és 
a férje között nincs összhang (finoman szólva). 
Párterápiára járnak. Itt derül fény az egykori 
esetre. A férj – a feleség tudta és beleegyezése 
nélkül – a sajtó nyilvánossága elé viszi 
az ügyet. Kéretlenül akar „igazságot” szol-
gáltatni, vagy ezzel inkább a saját, társkap-
csolatra képtelen, alkalmatlan voltát szeretné 
takargatni. Robban az a bizonyos bomba. „Vér-
szagra gyűl az éji vad.” (Arany János: A walesi 
bárdok) A néző pedig próbálja emésztgetni 
a – nem minden vetületében tűpontos – tan-
mese tanulságait. 
Szerencsénkre a pazar színészek hús-vér 
jellemeket képesek megjeleníteni. A tán-
cosnő szerepében a fantasztikus Csonka 

Szilvia azt a folyamatot is érzékelteti, hogy 
egy társat miként lehet megvezetni. Aztán 
csak-csak föleszmél: az egykori sérelem(?) 
szinte eltörpül amellett a presszió (erkölcsi 
nyomás/kényszer), agresszivitás (erősza-
koskodás) mellett, amit a férjétől kell el-
szenvednie. Aki, meglehet: skizofrén/elme-
beteg. A remek Némedi Árpád félelmetesen 
„hozza ezt”. A szintén kiváló Horváth Ákos 
a koreográfus, családapa. Látszólag higgadt, 
nyugodt marad. Miközben őrlődik. A nyil-
vánosság számára nincsen mondandója. 
Egykori táncosnője számára lenne. Ám a férj 
elzárja tőle meg a külvilágtól. Nem érti, mi 
ez az egész a próbateremben egykor átéltek 
miatt. Ízekre szedik. Megsemmisítik. (Ki ne 
emlékezne Marton Lászlónak, a Vígszínház 
néhai igazgatójának/főrendezőjének az ese-
tére?) 
A csodálatos Bálint Éva feleségként elsőrangú. 
Azt is megmutatja, a környezet „satuja” miként 
deformál/hat/ja az embert. A mindig hiteles 
jellemszíneket használó Kelemen Zoltán bulvár 
újságíróként/rovatvezetőként viszolyogtató. 
Kit érdekel a gyöp-agyú olvasó? Az olvasottság 
a „mérce”. A konkurens hírügynökségek meg-
előzése. Bármi áron. A kitűnő Nagy-Bakonyi 
Boglárka slapaja (szerkesztőségi gyakornoka) 
a megfelelés kényszerének a foglya. De mi 
van akkor, amikor őt terrorizálja egy férfi (a 
főnöke)? Az ügyvéd bőrébe a mindig meg-
bízható Szabó Róbert Endre bújt. A Göttinger 
Pál rendezte Énis, teis elvitathatatlan érdeme: 
kérdések feszegetik a bensőnket.

WSSZ: „ÉNIS, TEIS” – MI IS?ÜNNEPI 
MEGYEGYŰLÉS
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„Kissé halvány lett a kiállított mű / és 
ez már-már több mint csalódás / mintha 
tért nyerne a bizonytalanság / szóval 
nem túl jó az összehatás”, énekelte 
az egyik tárlatmegnyitó, de éppen min-
dennek az ellenkezőjére gondolhatott. 
Igaza volt. 
 
Szendiszücs István (1955) közkedvelt savariai 
képzőművész fotókiállításán fakadt dalra Ras-
perger József grafikusművész, hogy az alko-
tások – s a művész – egyik méltatójaként ne 
a megszokott „mederben csordogáljanak” 
az események. Bródy János szövegét, Móricz 
Mihály dalát (Edison) a Fonográf együttestől 
ismerhetjük. A zeneszám megszólaltatása 
egyebek között arra is utalhat, hogy ne vegyünk 
mindent annyira komolyan. Ha kell, moso-
lyogjuk csak ki bátran akár önmagunkat is. 
Ezúttal hetven fotóját állította ki a Berzsenyi 
Dániel Könyvtár földszinti galériáján Szendi-
szücs István. Akiről egyébként közismert – 

amiként Rasperger József említette –, hogy 
seregnyi műfajban jeleskedik. A festményeit 
éppúgy lehet szeretni, mint a grafikáit, a leg-
különfélébb (hulladék)anyagból készített kom-
pozícióit, a karikatúráit, a fanyar-ironikus-
groteszk fotográfiáit. 
A vendéglátó dr. Baráthné Molnár Mónika 
könyvtárigazgató felidézte a 2015-ben bemu-
tatott A Szendiszücs című filmet – alkotói 

Boros Ferenc és Horváth Zoltán –, amiben 
arról vallott a főszereplő, hogy bár keramikus, 
festő, grafikus is, ám fotóban tartja magát 
a legerősebbnek. Fél évszázada készít felvé-
teleket. Ezúttal a mintegy hétezer képéből 
választott/válogatott hetvenet. 
Ölbei Lívia újságíró arról is szólt, hogy a mű-
vész maga adta e tárlat címét: „Miért pont 
ezek? Csak!” Hozzáfűzte: „A címben ágaskodó 
dacos könnyedség mögött mennyi minden 
más van – de hát erről a minden másról is 
a képek beszélnek. A fotók, amelyek temati-
kusan is, ’darabszámra’ is rendkívül sokfélék, 
és mégis mindegyik Szendiszücs Istváné. 
A fölismerhető motívumok teszik, a biztos 
kezű-szemű szerkesztés sajátosságai, 
az egyéni látásmód – a fene tudja. Az biztos, 
hogy Szendiszücs Istvánt sokféle tehetséggel 
áldotta-verte meg a sors. Mintha nem is egy 
élete volna – hanem eleve több. Egyfelől 
az életútját tekintve, másfelől meg mintha 
azonos időben is több életet élne.” 

Nyomatékosította Ölbei Lívia azt is, hogy Szen-
diszücs fotókiállítása eleven bizonyítéka A lét 
elviselhetetlen könnyűsége című népszerű 
regényben megfogalmazott Milan Kundera-
tételnek, miszerint: „Csak egy dolog biztos: 
a nehéz-könnyű ellentét a legtitokzatosabb 
és legsokrétűbb az összes ellentét közül.” 
A tárlat november 7-ig tekinthető meg 
a könyvtár nyitvatartási idejében.

A Kronospan Alapítvány (a Kronospan 
cégcsoport magyar tagja a szom-
bathelyi Falco Zrt. is) GROW projektje 
keretében világszerte 1 millió fát 
ültetnek. A legjelentősebb telepítés 
nyitóprogramját a múlt héten Pan-
kaszon tartották, ahol óvodásokkal 
és iskolásokkal megkezdték 25 ezer 
csemete telepítését. 
 
Az Őrségi Nemzeti Park központi területén, 
Pankaszon kilenc szombathelyi ökoiskola, 
valamint a pankaszi iskola és óvoda nö-
vendékeinek jelenlétében nagyszabású 
nyitóünnepséggel vezették fel a faültetést. 
A telepítésben részt vett dr. Nagy István 
agrárminiszter, Zambó Péter államtitkár, 

Majtényi László, a Vas Vármegyei Köz-
gyűlés elnöke és dr. Nemény András 
szombathelyi polgármester is. Az erdő-
telepítési munkálatokat a Vidékfejlesztési 
Program Irányító Hatósága is támogatta. 
A vissza nem térítendő támogatást az Eu-
rópai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap 
és a hazai központi költségvetési elő-
irányzat is finanszírozta. 
  
Dr. Nemény András szombathelyi polgár-
mester elmondta, ritkán mozdul ki Szom-
bathelyről, van elég tennivaló a városban. 
Most azonban egy különleges eseményre 
érkezett, csaknem négyszáz gyerekkel és 
egy miniszterrel együtt. Nagy István ag-
rárminiszter arról számolt be, a telepü-
lésfásítási programban már 36 ezer sorfát 
ültettek el 1350 településen, Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegye után Vas megyéből 
érkezett a legtöbb faültetési igénylés. Ko-
vács Tamás, FALCO Zrt. pr-vezetője el-
mondta, a vállalatcsoport elkötelezett az 
ökológiai fenntarthatóság és biodiverzitás 
mellett. Az erdőtelepítési program előre-
láthatóan novemberben befejeződik – ad-
digra mind a 25 ezer cser- és kocsányos-
tölgy-csemete a helyére kerül. 

Szenkovits Péter SaFó

25 EZER FÁT 
ÜLTETNEK EL
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Különleges helyszínen, a Zarkaházi 
Szily-kastély padlásán nyílt meg 
Mersich Balázs és Novák Ildikó ama-
tőr képzőművészek közös kiállítása 
nemrégiben. Az érzelmek impresszi-
ója című tárlaton főleg absztrakt stí-
lusú festményeket láthat a szemlélő, 
de néhány szobrot és kerámiakom-
pozíciót is elhoztak az alkotók. 
 
A tárlatot Lukács-Biró Dorottya ajánlotta 
a közönség figyelmébe, aki maga is kép-
zőművész, majd a kiállító alkotók mutat-
koztak be röviden. Elmondták, a festés 
mindkettejük számára az önkifejezés egy 
formája. A minden érzékszervre ható meg-
nyitót borkóstoló és a budapesti Nemes 
Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnázium 
tanulóinak kortárstánc-bemutatója szí-
nesítette. 
Kevesen tudják, hogy a Zarkaházi Szily-
kastélynak hangulatos padlása van. A ki-
állító művészek is a véletlennek köszön-
hetik, hogy megismerhették ezt 

a különleges helyet. Rögtön megszületett 
a tárlat ötlete, és némi rendrakás után 
alkalmi múzeummá varázsolták. Női és 
férfi energiák fonódnak egybe, a válto-
zatos színek és formák hatalmas vagy 
épp egészen apró vásznon jelennek meg, 
és mind-mind gazdag érzelemvilágról 
tanúskodnak. Balázs eredetileg szoba-
festő-mázoló. Picasso, Pollock, Malevics 
és Kandinszkij művészete hatott rá, au-
todidakta módon tanulja a művészetet. 
Minden érdekli, ami formabontó. Ildikó 
pedig elsősorban kerámiával foglalkozik, 
idén áprilisban kezdett festeni, ami régi 
álma volt. Közös alkotásuk fogadja 
a szemlélőt a padláson, ami nem kapott 
címet, de jól tükrözi mindkettejük stílusát. 
A fagerendák és kémények között sétálva 
egészen friss, nagyrészt idei képeket le-
het látni, de szobrot és kerámiakompo-
zíciókat is kiállítottak. 

SaFó TP

A Vasi Életrajzi Bibliográfiák legújabb, 
Horváth Boldizsárról szóló kötetét mu-
tatták be kedden a könyvtárban. Kö-
szöntőt dr. Nemény András polgármester 
mondott, a kiadványt Horváthné Kupi 
Ildikó könyvtáros mutatta be, majd dr. 
Katona Attila történész, egyetemi docens 
előadását hallhatták az érdeklődők. 
 
Dr. Baráthné Molnár Mónika köszöntötte a je-
lenlevőket: a Berzsenyi Dániel Könyvtár által 
1974-ben elindított tradíció, a vas megyei élet-
rajzi bibliográfiák sorozata 44. kötetéhez ér-
kezett a Horváth Boldizsárról szóló kiadvány-
nyal. A kötet a politikus születésének 200. 
évfordulójára készült el, Horváthné Kupi Ildikó 
könyvtáros munkájának és dr. Nemény András 
polgármesteri keretéből nyújtott támogatá-
sának köszönhetően. 
Dr. Nemény András megköszönte a munkát, 
ami egy 200 év után is erkölcsi igazodási 
pontként létező személyiséggel foglalkozik: 
a kötet a miniszter, jogtudós, városatya, ál-
lamférfi, költő, irodalmár értékteremtő tevé-
kenységét mutatja be, így elérhetővé téve 
az utókornak a példa értékű „jó utakat”. A pol-
gármester végül kiemelte Horváth Boldizsár 
egyre aktuálisabbnak ható gondolatát –  a vál-
ságos időkben kerülni kell a szélsőségeket 
–, hangsúlyozva, most van a legnagyobb szük-
ség arra, hogy azok is számíthassanak egy-
másra, akik másképpen gondolkodnak. 
Horváthné Kupi Ildikó az anyaggyűjtés, 
szerkesztés módszerét, a kötet szerkezetét 

mutatta be, utalva rá, hogy egy ilyen munka, 
bármennyire is alapos kíván lenni, teljes 
sosem lehet: az utókor kiegészítheti azt 
egy lappangó, később előkerülő szöveggel. 
A könyv a nyomtatásban megjelent doku-
mentumokkal foglalkozik: első nyolc feje-
zete az életpályaszakaszokhoz igazodik, 
Horváth Boldizsár sokoldalú tevékenységét 
mutatva meg; a 9. fejezet Horváth kultu-
szával, a 10. a képzőművészeti alkotásokkal 
foglalkozik, a 11. fejezet élclapokban meg-
jelent írásokból és karikatúrákból válogat. 
A Sellyei Tamás Ottó grafikai tervezését di-
csérő kötetben a keresést többféle mutató, 
kétféle rövidítésjegyzék könnyíti meg, és 
illusztrációjegyzék is gazdagítja. 
A munka történész szakértője dr. Katona At-
tila volt: előadásában Horváth Boldizsár négy 
szakaszra bontott életútját (1822-1898) mu-
tatta be, hozzátéve, ritka jelenség, hogy egy 
politikusnak 200 éven át úgy tudtuk őrizni 
emlékét, hogy azt politikai szándék nem sá-
rozta be. Az ífjúság évei után Katona arról 
beszélt, a 40-es évek liberalizmusa, roman-
tikája hogyan lett Horváth gondolkodásának 
alapja, a nagyszerű jogászi tevékenység be-
mutatása során kiemelte óriási szerepét 
a jog- és törvényalkotásban, valamint 1867-
től az Andrássy-kormánybeli tevékenységét: 
Horváth Boldizsár több száz törvény szövegét 
véglegesítette, rétori munkája modernebb 
stílust hozott a szónoki beszédbe, és szét-
választotta az igazságszolgáltatás és a köz-
igazgatás rendszerét. 

KÖNYV HORVÁTH BOLDIZSÁRRÓLKIÁLLÍTÁS 
A PADLÁSON 
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A szombathelyi mentőszolgálat irodai dol-
gozói gyakoroltak néhány vendéggel az új-
raélesztés világnapján a mentőállomáson. 
A kapott tudás egyszerű, de életmentő 
lehet: ismerd fel a helyzetet, kérj segít-
séget a 112-től, aztán szóljon a fejedben 
a Stayin' Alive és nyomd a mellkast, amíg 
megérkeznek a mentők. 
 
Köcse Tamás vezető mentőtiszt elmondta, 
minden évben rendeztek programokat a vi-
lágnapon Szombathelyen is, a Covid alatt csak 
videóval tudtak jelentkezni. Az Országos Men-
tőszolgálat kiemelt feladatának tekinti, hogy 
a kórházon kívüli újraélesztésben meghatározó 
szerepe legyen. Évente több ezer embernek 
áll meg a keringése (hirtelen szívmegállás) 
közterületeken, ezért fontos, hogy minél többen 
időben észleljék, felismerjék az ilyen eseteket 
– lényeges továbbá, hogy azonnal kérjenek 
segítséget és kezdjék meg a mellkaskomp-
ressziót. Ha a közelben akad egy félautomata 
defibrillátor, akkor a betegek 10-15 százalékos 
túlélése akár 60 százalékra növelhető. A fen-
tiekkel életet lehet menteni – az esemény 

mindezek begyakorlására szolgált, a mentőknél 
rövid ideje dolgozó ifjú hölgy mutatta be, mind-
ez hogyan is zajlik a gyakorlatban. 
 
Az újraélesztés fontos lépései: 
Először meg kell győződni, hogy a helyszín 
biztonságos-e (nem úttesten, zebrán fekszik 
a beteg, nincs-e a közelében esetleg vil-
lanyvezeték stb.). Utána jön a légzés ellen-
őrzése. 

Lényeges, hogy próbáljunk segítséget kérni 
a járókelőktől, hogy hívják a 112-t, és ameny-
nyiben van a közelben, hozzanak egy defibr-
illátort. (Ilyen készülékek Szombathelyen több 
közintézményben vannak, a mobilra letölthető 
Szív City alkalmazás pedig jelzi is, hol található 
ilyen a közelben. 
Még ennél is fontosabb, hogy azonnal kezdjük 
meg mellkaskompressziót, ami ütemes nyo-
másokat jelent a Stayin' Alive ritmusára azért, 
hogy a szív újrainduljon. 
A defibrillátor hangutasításokkal kommunikál, 
az érzékelők felhelyezése egyszerű, amennyi-
ben pedig a gép nem érzékel életjeleket, egy 
gomb megnyomásával sokk adható le – utána 
folytathatjuk a mellkaskompressziót a mentők 
kiérkezéséig. 
A megszerzett tudásnak ez a célja: minél több 
ember legyen képes segíteni addig, amíg 
a profi segítség megjön. 
 
Mi az Szív City? 
A Szív City egy virtuális közösség, melynek 
önkéntes tagjai készek megmenteni a kerin-
gésleállás (a hirtelen szívmegállás) köztéri 

áldozatait. A Szív City app letöltésével és a re-
gisztrációval vállalják, hogy ha a közelükben 
valakinek megáll a szíve, az Országos Men-
tőszolgálat riasztására a helyszínre sietnek, 
és mielőtt a mentő megérkezik, hozzáfognak 
az újraélesztéséhez. Évente 25.000 ilyen eset 
adódik országszerte, és a túlélés esélye per-
cenként 7-10%-kal csökken. Életbevágó je-
lentőségű, hogy az újraélesztés mielőbb meg-
kezdődjék! 

Külön rendezvényre invitálta a Sa-
varia Turizmus Kft. a Savaria Kar-
nevál támogatóit, a szervezők ezen 
köszönték meg a városnak, a mecé-
násoknak, az önkénteseknek a se-
gítséget. 

 
Grünwald Stefánia, Savaria Turizmus Kft. 
ügyvezetője elmondta, több mint húsz 
cég, alapítvány, egyesület támogatta a kar-
nevált, összesen 20 millió forint értékben. 
Nem csak pénzzel, gépekkel, alapanya-
gokkal segítettek, a civilek pedig idegen-
vezetőként, nézőtéri ültetőként vállaltak 
munkát. Az ügyvezető a Savaria Karnevál 
összegzéseként elmondta, hogy 27 hely-
színen közel 300 program várta a láto-
gatókat, összesen 48 hagyományőrző, 
történelmi csoport vett részt az eseményen 
az ötven zenekar, együttes mellett. A fel-
vonuláson közel ezren alkották a menetet, 
a nézők számát a leglátványosabb prog-
ramon 20 ezerre becsülték – az erről ké-
szült videókat 40-40 ezer felhasználó te-
kintette meg a Facebookon. 
 
A régmúlt átörökített értékeinek bemu-
tatása mellett volt jótékonysági koncert 
(Varnyú Country), véradás (évek óta vissza-
térő programként), és kiemelt figyelmet 
fordítottak a környezetvédelemre. A város, 
szponzorok mellett az NKA 9 millióval tá-
mogatta a rendezvényt. Grünwald Stefánia 
arról is beszámolt, hogy az áremelés és 
az infláció a várt 20-25 százalék helyett 
két-háromsoros drágulást hozott a költ-
ségekben. Az ügyvezető ajándékcsomag-
gal köszönte meg támogatók segítségét 
– képünkön dr. Nemény András polgár-
mester és Mándli Péter, a BPW–Hungária 
Kft. ügyvezető igazgatója. 

SaFó SaFó

ÍGY TARTSD ÉLETBEN! KÖSZÖNET 
A TÁMOGATÓKNAK

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Életmentő lehet, ha tudjuk mit kell tenni

KRÓNIKA
2023. OKTÓBER 27.

 
11



15 napirendi pontot nyilvánosan, kettőt 
zárt ajtók mögött vitattak meg a képvi-
selők az októberi közgyűlésen. Tárgyaltak 
a képviselők egyebek mellett az orvosi 
ügyelet új helyszínéről, az északi ipar-
terület újabb részének értékesítéséről, 
az elhagyott hulladék felszámolásáról 
és a közterületek tisztántartásáról szóló 
rendeletről is. 
 
A polgármester megnyitója után egyperces 
néma felállással emlékeztek az izraeli háború 
áldozataira, majd a polgármester köszönetet 
mondott a görögországi Spartathlon szom-
bathelyi résztvevőinek, hogy teljesítményükkel 
öregbítették a város hírnevét. Oklevelet adott 
át Bazsó Péternek és Horváth Péternek. 
Bevezetőjében dr. Nemény András az izraeli 
háború kapcsán arról beszélt, történelmi időket 
élünk, megint nehéz helyzetben van a világ. 
A beláthatatlan következmények erős kihí-
vások elé állítják Európát is, nő a terrorveszély, 
erősödnek a szélsőséges eszmék. Azt kérte, 
vigyázzunk egymásra, és a normálisan gon-
dolkodók egységes fellépését szorgalmazta. 
Amit egy város meg tud tenni, megteszi, ez 
főként az áldozatokkal való szolidaritás vál-
lalását és az összefogást jelenti. 
 
Parkolási próba 
Dr. Czeglédy Csaba a körzetében tapasztalható 
parkolási problémákat hozta fel. Próba jelleggel 
a Perintparti sétány lakóövezetében forgalmi-
rend-változás történik: 18 óra és reggel 8 óra 
között a nagyobb össztömegű (jellemzően cé-
ges) tehergépjárművek nem hajthatnak be. 
Ha jók lesznek a tapasztalatok, más lakótelepi 
övezetekben is alkalmazni lehet ezt a meg-
oldást. Bátorította a városvezetést, hogy – bu-
dapesti példa alapján – a Derkovits-városré-
szen próbálják ki, hogy egy háztartás maximum 
2 autóval várakozhat a lakótelepen, szélvédőre 
kihelyezett engedéllyel. A Rohonci utcában 
14 parkolóhely kivitelezése kezdődik el. A Bar-
tók 40-ben lakók szeretnének aszfaltozott 
parkolót, ehhez kérte a városvezetés támo-
gatását. Nemény András válaszában úgy fo-
galmazott, körültekintően kell eljárni a helyzet 
kezelésében, minden javaslatot komolyan 
vesznek és megvizsgálnak. Mint mondta, a cé-
ges autók parkolási tilalma biztosan feszült-
séget fog okozni, de meg kell próbálni. Tóth 
Kálmán a Perintparti sétánnyal kapcsolatban 
elmondta, keresik a lehetőséget a céges autók 
parkoltatására. Közel esik hozzá a Claudius 
szállónál lévő kavicsos parkoló, a következő 
bizottsági ülésen erről beszélnek. 

Horváth Soma alpolgármester derkovitsi kép-
viselőként szólt hozzá. Minden olyan javaslattal 
foglalkozni kell, ami a parkolási helyzet meg-
oldását segíti. Számos tervük van, várják az uni-
ós forrásokat. Parkolóvá alakulhatna a Bem 
buszforduló, és a Benedek Elek utcai transz-
formátorház mellett is épülhetnének várako-
zóhelyek. Mindenkit arra bátorít, hogy használják 
az alternatív közlekedési lehetőségeket, új, 
komfortos buszokat lehet használni. 
 
Aztán a Gyurcsány 
Illés Károly a békét szorgalmazta a Fidesz-
frakció nevében. Ha egy országot megtámad-
nak, jogában áll megvédeni magát, de remélik, 
nem eszkalálódik a konfliktus. A várható ne-
hézségek leküzdésében támogatásukról biz-
tosította a városvezetést. Rossznak nevezte 
a migráció európai kezelését, aki jogtalanul 
tartózkodik itt, annak távoznia kell. A parkolási 
helyzetről szólva azt mondta, a kormány va-
lóban nehéz helyzetbe hozta a városokat azzal, 
hogy egy tollvonással áthúzta a lakásonkénti 
két parkoló építését. A frakcióvezető hiányolta 
a két ülés közti beszámolóból azt, hogy a DK 
parlamenti frakciója Szombathelyen járt, és 
„megszállta a Városházát”. Illés Károly szerint 
a jövő évi választások tétje, hogy Gyurcsány 
Ferenc fogja-e irányítani a várost. Megkérdezte 
Nemény Andrástól, milyen ígéreteket tett 
Gyurcsány Ferenc ezen a találkozón. 
A polgármester megköszönte a Fidesz-frakció 
támogatását a várható nehézségek közepette. 

Rámutatott, hogy a parkolás átlagos díja 
Szombathelyen a legolcsóbb, a sárga és zöld 
zónákban járó ingyenes órákat figyelembe 
véve. A Demokratikus Koalíció szombathelyi 
látogatása kapcsán kifejtette, minden parla-
menti képviselőt fogadnak, aki ide bejelent-
kezik. A város érdeke, hogy tartsák a parla-
ment tagjaival a kapcsolatot, a fideszes 
képviselőket éppúgy örömmel fogadná. Érdemi 
kommunikációt folytatott korábban is a kor-
mány tagjaival, államtitkárokkal, miniszte-
rekkel. A DK képviselőinek elmondta, hogy 
a városvezetés Szombathelyen nem pártlogika 
mentén működik, és kérte tőlük, hogy ezt 
tartsák tiszteletben. A polgármester szerint 
nagypolitikával akkor kell foglalkozni, ha az 
önkormányzatokat éri támadás, utalt Tusvá-
nyosra, ahol a fideszes polgármesterek is 
élesen kritizálták a kormány központosítási 
lépéseit. Leszögezte, nem hagyja, hogy az ön-
kormányzati választást befolyásolja a nagy-
politika, és úgy véli, „a legrosszabb út, ha el-
lenséget keresünk egymásban”. 
 
Takátsné Tenki Mária szerint a parkolási díjak 
emelése elérte a célját a belvárosban. Dr. Horváth 
Attila alpolgármester megköszönte a dicsérő 
szavakat. Több mint tízezer parkolási órát spó-
roltak az autósok a centrumban. Megjegyezte, 
hogy a parkolási bevételeket az infláció, a költ-
ségnövekedések és a szolidaritási adó mérté-
kének tükrében kell vizsgálni. Az állami vezetés 
részéről azt érzik, hogy az önkormányzatok 

SaFó

PARKOLÁS, ÜGYELET, BERUHÁZÁSOK 
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ellenségek, és ez nem jó irány. Azt kérte a Fidesz-
frakciótól, jelezze a kormányzat felé, hogy az ön-
kormányzatok fontos és hasznos munkát vé-
geznek, kell, hogy legyen mozgásterük. 
Kecskés László kérte, ne keverjük össze a mig-
ráns és a vendégmunkás fogalmát. Ez a fel-
szólalás általános derültséget okozott a te-
remben. Putz Attila ismét felidézte Hende 
Csaba országgyűlési képviselő zanatiaknak 
tett ígéretcunamiját az utcafelújítások, traffi-
boxok, gyalogátkelőhelyek és LED-es sebes-
ségjelző táblák ügyében. Kérte a városvezetést, 
hogy kezdeményezzenek egyeztetést az or-
szággyűlési képviselővel, a Magyar Közúttal 
és a rendőrséggel, hogy ebből mi valósul meg. 
Illés Károly is azt hangsúlyozta, hogy a ven-
dégmunkások nem egyenlőek a terrorfenye-
getettséget jelentő migránsokkal. Nemény 
András rámutatott, a városvezetés nem akar 
tömegesen vendégmunkásokat látni itt, mert 
védik a szombathelyi munkavállalók érdekeit, 
akkumulátorgyár építését pedig semmiképp 
nem engedik. Elmagyarázta a HIPA (Nemzeti 
Befektetési Ügynökség) által ideküldött beru-
házókkal folytatott tárgyalások mechanizmu-
sát, és elmondta, a HIPA részéről eddig csak 
dicséretet kaptak a partneri hozzáállás miatt. 
Nemény András cáfolta, hogy a fideszes kör-
zetekben ne történnének fejlesztések (Deák 
Ferenc utcai tömbbelső, Rumi Rajki u. és 
a Fadrusz u. felújítása, Fogaras utcai parkoló 
aszfaltozása, Országh László utca, pláza-kör-
forgalom, Emlékmű környéke, METRO gya-
logátkelő). A várost egészként kezelik, minden 
körzetben vannak problémák, folytatódnak 
a beruházások a lehetőségekhez képest. 
 
Migráns vs vendégmunkás 
Koczka Tibor nem talált kivetnivalót abban, 
hogy Nemény András is fogadja, aki bejelent-
kezik hozzá, ez az előző ciklusban is így volt. 
Szijjártó Péter külügyi és külgazdasági mi-
niszter interjújával kapcsolatban elmondta, 
akkor jó a városvezetés, ha megtalálja a mér-
téket, amit Szombathely elbír és élhető marad. 
Utalva a beruházási törvényre elmondta, nem 
telik el nap, hogy ne érné megszorítás az ön-
kormányzatokat. Szóvá tette az MMIK előtti 
tér áldatlan állapotát, hová lett a 600 millió 
forint, amit Hende Csaba ígért a felújításra? 
 
Dr. Melega Miklós szerint rossz irányba viszi 
a diskurzust a migráció és a vendégmunkások 
összemosása. Az önkormányzat egyértelmű 
célja a szombathelyiek munkához jutása, de 
korlátozott eszközei vannak a cégek munka-
erő-gazdálkodásának befolyásolására. A kép-
viselő felhívta a figyelmet egy ellentmondásra: 
Gyurcsány Ferenc szerint hátrányos megkülön-
böztetés éri a baloldali vezetésű városokat, 
Nemény András viszont azt állítja, Szombathely 
bőven kap kormányzati forrásokat. 

A polgármester válaszában elmondta, az éj-
jel-nappal dolgozó vendégmunkásokkal a ma-
gyarok nem tudnak versenyezni, ezért is kell 
felelősen kezelni a munkaerő kérdését. „Hogy 
Gyurcsány Ferenc mit mond, az ő dolga”, vá-
laszolta.   
 
Bokányi Adrienn a választókerületét érintő 
ügyekről beszélt. Két helyszín került be az ut-
catakarítási programba (11-es Huszár úti és 
Vörösmarty utcai tömbbelső), a lakók meg-
elégedésére. Elkészült a gyalogátkelőhely 
a METRO áruháznál. A képviselő röviden el-
mondta a beruházás előtörténetét, szerinte 
lassította a fejlesztést, hogy Horváth Gábor 
csak három másik gyalogátkelőhellyel együtt 
látta volna értelmét a megvalósításnak. 
Ugyanakkor közös sikernek ítéli a zebra el-
készültét. Horváth Gábor megköszönte a Vá-
rosüzemeltetési Osztálynak és a városveze-
tésnek a gyors intézkedést a herényi temető 
körüli murvás terület és a növényzet rende-
zése kapcsán. A Hóvirág utcai csatornafedél 
és a Búzavirág utcai kátyú kijavítása azonban 
még várat magára. 
 
Tóth Kálmán a szentkirályi híd építéséről be-
szélt, végre megvalósult a régen várt beru-
házás. Bejelentette, ha az időjárás engedi, 
már szombaton befejeződik a Szőlős utca 
aszfaltozása. Az Éljen Szombathely! frakció 
vezetője arra figyelmeztetett mindenkit, hogy 
tartson mértéket: „a Budapestről érkező ven-
dégek elmennek. Mi meg itt maradunk egymás 
által megmérgezett légkörben.” 
Melega Miklós és Nemény András hosszabb 
vitába keveredett a Hende-féle ellenségke-
resés és Gyurcsány Ferenc szombathelyi lá-
togatása kapcsán. Takátsné Tenki Mária ja-
vasolta, hogy a belvárosban lakók a második 

gépkocsira is kapjanak kedvezményes bérletet, 
a polgármester azt ígérte, megvizsgálják a ja-
vaslatot. 
Kecskés László tájékoztatást kért a város-
vezetéstől a 14 elutasított beruházásról 
az északi ipari parkban. Felhívta a figyelmet, 
hogy zebrát kellene létesíteni az Egészségügyi 
Alapellátó és a kórház között, kérte, hogy 
a megfelelő bizottság ezt vegye napirendre. 
A polgármester azt mondta, a beruházások 
kapcsán nem tudnak érdemi választ adni, 
Szijjártó Pétert kellene megkérdezni. Üzleti 
titkot nem sérthetnek. 
 
Illés Károly leszögezte, a Fidesz-frakció soha 
nem támogatta akkumulátorgyár építését 
Szombathelyen, de a kérdés fel sem merült, 
tehát nem létező dolog ellen tiltakozik és 
„hecckampányol” a városvezetés. Tóth Kál-
mánt arra kérte, hívják meg az adott körzet 
képviselőjét a körzetét érintő fejlesztésekről 
szóló egyeztetésre. 
Nemény András egy, a HIPA-tól érkezett, 2021. 
júniusi keltezésű levél tárgymezőjét idézte, 
ami akkumulátoripari megkeresésről szólt – 
bizonyítva, hogy volt ilyen. A korábban már 
említett ellenérvek mellett azt mondta, az ak-
kugyárnak napi több ezer m3-nyi vízigénye 
van, ezt Szombathely nem tudja biztosítani. 
(A közgyűlés lapzártánk után ért véget, a többi 
témára visszatérünk.)

Eszter terem 
A közgyűlésen arról is döntöttek, hogy 
a Városháza házasságkötő termét Esz-
ter teremmé nevezik át, a nemrég tra-
gikusan fiatalon elhunyt anyakönyv-
vezető, Boros Eszter emlékére.

Hol legyen az ügyelet? 
December 1-jével átveszi az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) Szombathelyen is 
az orvosi ügyelet működtetését. A tervek szerint a Markusovszky kórházban várják 
majd a betegeket, nem a pár éve kialakított 11-es Huszár úti rendelőben. Itt várták 
2020 végétől a szombathelyi, illetve a város környéki (Nárai, Sé, Gencsapáti, Perenye, 
Vép, Bozzai – utóbbi kettő esetén a gyereket) betegeket a rendelési időn túl. A közel 
100 millió forintból felújított épületben a rendelőhöz akadálymentes WC-k, modern 
pihenők is tartoznak, és a város biztosította az orvosi ellátáshoz szükséges eszközöket 
és egy korszerű, elektromos autót is vásárolt. A módosított törvény alapján országosan 
az OMSZ látja el a központi orvosi ügyeleti feladatokat 2023-tól. Több megyében be-
vezették már az új ellátási rendet, Vas vármegye most került sorra. Az önkormányzat 
szerette volna, a hely Huszár úti rendelőben marad, a szerdai bizottsági ülésen 
elhangzott, a város ingyen adta volna át az OMSZ használatába. Az egyeztetésről a hat-
vanas-hetvenes évek stílusában beszámoló megyei lap szerint az OMSZ megbízottja 
közölte, „az OKFŐ döntése alapján a központi orvosi ügyelet szombathelyi telephelye 
a Markusovszky kórházban lesz”. Negyvenhat szombathelyi és járásbeli háziorvosból 
eddig négyen adták le az adataikat a szerződéskötéshez, végül a közgyűlés egészségügyi 
bizottsága egy módosító indítványt terjesztett a képviselők elé: azt javasolták, a szom-
bathelyi központi orvosi ügyelet továbbra is a régi helyén működjön.
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RENDEZVÉNY 
SIMON-JÚDÁS NAPI ORSZÁGOS  
KIRAKODÓVÁSÁR 
SÁRVÁR 
Október 27–28., péntek–szombat 
Idén is megrendezésre kerül a Simon-Júdás 
Napi Országos Kirakodóvásár Sárvár belvá-
rosában. Már október 27-én 18 órától kinyitnak 
a vendéglátóegységek a vásár területén, ok-
tóber 28-án pedig több száz árus kínálja por-
tékáit a belvárosban. 
Zenés rendezvények:  
Október 27-én:  
Nagyszínpad – Várparkoló: DJ Shepherd, DJ 
Dominique 
Borudvar – Posta tér: Kale Lulugyi 
Október 28-án: 
Nagyszínpad – Várparkoló: Spectrum Band, 
Luji zenés műsora 
Borudvar – Posta tér: Kale Lulugyi 
Folkudvar – Batthyány utca 29., volt zárda 
kapualja: Sárvári Herpenyő Kulturális Egye-
sület, Regös Népzenei Együttes és zenész-
barátaik, Sárvár és Vidéke Méhészegyesület 
méz- és mézestea-kóstolója 
 
SZÍNHÁZ 
SVEN NORDQUIST:  
PETTSON ÉS FINDUSZ 
Október 29., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott korosztály: 4 éves kortól.  
 
A PÁL UTCAI FIÚK 
Október 29., vasárnap 19.00 
Október 30., hétfő 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KUTYABAJ 
November 3., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Samuel Bailey díjnyertes darabja egy szívbe-
markoló történet rengeteg humorral azokról a fi-
atalokról, akiket a társadalom hiába zár ki ma-
gából, egy új élet lehetőségével térhetnek vissza. 
 
INDUL A BAKTERHÁZ 
November 5., vasárnap 15.00 
AGORA – MSH 
A kacagtató regény, a magyar filmek legje 
a színpadon. Bendegúz „meséje” a világról, 
és arról, mivé lesz a szilvásgombóc falu-
helyen. 
 
ELŐADÁS 
KEGYELETI SÉTA  
Október 27., péntek 16.00 
SZENT MÁRTON UTCAI TEMETŐ 
A Szombathelyi Szépítő Egyesülettel és a Ber-
zsenyi Dániel Könyvtár helytörténeti klubjával 
közös szervezésben. A sétát vezeti: Orbán Ró-
bert helytörténeti kutató. 

SCHRAMMEL 90 
Október 28., szombat 15.00 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
Siklóson innen és túl. A szimpóziumok hatása 
a korai Schrammel-művekre, előadó: Czenki 
Zsuzsanna esztéta, általános igazgatóhelyet-
tes. Jelképek és szimbólumok a Symposium 
’69, ’70 című kiállításban, előadó: Bihari-Ba-
kodi Szilvia restaurátor. 
 
A TÜZELŐBERENDEZÉSEK VÁLTOZÁSAI 
Október 29., vasárnap 15.00 
VASI SKANZEN 
Ingyenes tárlatvezetés. A Vasi Skanzen a térség 
legarchaikusabb épületeit őrzi. Különös tekintettel 
igaz ez a házak tüzelőberendezéseire. A rend-
hagyó tárlatvezetésen a füstelvezetés és a tüzelők 
fejlődését járjuk végig a középkorra jellemző 
„füstösházaktól” a nagyanyáink-dédanyáink által 
fényesre szidolozott vasalatú „falbarakott spar-
heltekig”. Tárlatvezető: Nagy Endre muzeológus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZAUER-VERSEK AZ ÉLETÜNKBEN  
– LAPSZÁMBEMUTATÓ 
Október 30., hétfő 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Közreműködnek: Alexa Károly főszerkesztő, Fűzfa 
Balázs irodalomtörténész, Szabó Tibor, a Weöres 
Sándor Színház igazgatója, a Szombathelyi Pe-
dagógus Kórus és az ELTE Bolyai János Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium diákjai.  
 
BUDAI KRÓNIKA 
November 2., csütörtök 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Az első Magyarországon nyomtatott könyv, az 550 
éves Budai krónika fakszimile kiadásának be-
mutatója lesz a könyvtárban. A kötetet bemutatja 
Farkas Gábor Farkas PhD művelődéstörténész, 
irodavezető (Országos Széchényi Könyvtár, Ku-
tatási és Különgyűjteményi Főosztály, Muzeális 
Könyvtári Dokumentumok Nyilvántartása).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KONCERT 
ŐSZI HANGVERSENY 
Október 28., szombat 17.00 
BARTÓK TEREM 
Szombathely Város Koncert Fúvószenekara. 
Fővédnök: Tóth Kálmán, Szombathely MJV 
önkormányzati képviselője. Közreműködik: 
Kiss Gy. László Liszt-díjas tárogatóművész. 
Vendégkarmester: Szücs Krisztián, Ajka Vá-
rosi Bányász Fúvószenekar karmestere. Ve-
zényel: Tóth Máté. Az est háziasszonya: Ja-
godits Zsuzsa. Műsor: Dillmann Antal: 
Szombathelyi Frontharcos Induló, Pécsi Jó-
zsef: Petőfi Nyitány, Kacsóh Pongrác: Rákóczi 
megtérése, Hidas Frigyes: Magyar dalok és 
táncok, Sárvári József: Végvári hősök 1532. 
Johan de Meij: Aquarium, Robert E. Jager: 
Third Suite, Michael Giacchino: Symphonic 
Suite from Star Trek, Naohiro Iwai: All Time 
Favourites, Joe Zawinul: Birdland. A hang-
versenyre a belépés díjtalan. 
 
TÁNCHÁZ A KIS BOGLYÁVAL 
Október 28., szombat 18.00 
BOHÉM  
Az első őszi táncház a Bohémban, ezúttal is 
a Kis Boglya húzza a talpalávalót! 
 
25 ÉV AZ OMEGÁBAN 
Október 28., szombat 18.00 
REFORMÁTUS TEMPLOM 
Október 28-án rendezik meg a 20. jótékonysági 
koncertet, melyet a szombathelyi Reformá-
tusok szerveznek. Az OMEGA együttes gitá-
rosa, Szekeres Tamás ismert Omega-számo-
kat fog előadni. 
 
MOBY DICK – RÓMEÓ VÉRZIK  
– MORTE SILMORIS 
Október 28., szombat 18.30 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
18.30 Kapunyitás, 18.50 Morte Silmoris, 20.00 
Moby Dick, 21.45 Rómeó Vérzik. 
 
OMEGA-EMLÉKKONCERT 
November 3., péntek 19.00  
AGORA – MSH 
60 év slágerei – 45 művész – 1 este. Novem-
ber 3. egy különleges nap lesz idén – egy 
nap, amely megtelik nosztalgiával, hiszen 
ezen az estén Szombathelyen, az AGORA-ban 
új életre kelnek az OMEGA együttes egykori 
slágerei, vagyis azok a legendás szerzemé-
nyek, melyeket mindannyian ismerünk és 
szeretünk, mint a Gyöngyhajú lány, az Ezüst 
eső, vagy akár a Régi Csibészek. A tavalyi 
nagy sikerre való tekintettel idén újra össze-
fogott a hazai zenészvilág egy kiváló csapata, 
hogy többállomásos turnéra indulva színpadra 
állítsa a „Csillagok Útján” nagyszabású em-
lékkoncertet, amely méltó emléket állít az iko-
nikus zenekarnak. 
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AUREVOIR  
November 3., péntek 19.00 
MMIK CAFE 
Aurevoir.koncert a volt MMIK-ban. Vendég: 
The Pontiac.  
 
CSERHÁTI-EMLÉKKONCERT 
November 4., szombat 19.00 
AGORA – MSH 
Az esten elhangzó dalokat két kiváló éne-
kesnő, Szulák Andrea és Koós Réka előadá-
sában hallhatjuk a Stúdió 11 Zenekar kísé-
retében. Cserháti Zsuzsát a második 
popgeneráció egyik legkiemelkedőbb egyé-
niségét tartják számon, kritikusok szerint 
a hazai poptörténet legjobb énekhangja volt 
az övé. A ’70-es évek egyik legtöbbet fog-
lalkoztatott énekesnője, a ’80-as években 
azonban háttérbe került, majd mintegy másfél 
évtizedes kihagyás után 1996-tól Magyar-
ország legnagyobb sikerű visszatérését 
mondhatta magáénak. 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ  
Október 28., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Téma: Őszi díszek készítése.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZOMBAT ESTI FRÁSZ  
– HALLOWEENI ESTI TÚRA 
Október 28., szombat 16.45–20.45 
BUCSU 
Útvonal: Bucsui Bulcsu Vezér Tekéző és Sö-
rözőtől (Rohonczi út 57.) indulnak, mennek 
árkon, bokron, mezőn, erdőn keresztül, s elő-
fordulhat, hogy még egy titokzatos kút, va-
lamint temető mellett is. Új útvonalakon, új 
környezetben zajlik ez a halloweeni túra. A túra 
végeztével visszaérnek a sörözőhöz és az itt 
lévő rémisztő pincehelyiségben tartanak egy 

Halloween-esti összejövetelt. Lesz egy kis 
zene, beszélgetés, italfogyasztás saját költ-
ségre. Túra nehézsége: könnyű. Táv: 5,6 km. 
Szintkülönbség: 77 m. Gyülekezés: 16.45-kor 
Bucsuban, a Bulcsu Vezér Tekéző és Sörözőnél 
(Rohonczi út 57). Indulás: 17 órakor a sörö-
zőtől. Előreláthatólag kb. 19.30-ig visszaérnek 
a kiindulópontra.  
A túrán való részvétel feltétele az előzetes 
jelentkezés. 
 
TREND OPTIKA JÉGCSARNOK – AVATÓ 
Október 29., vasárnap 13.00 
JÉGCSARNOK 
A Trend Optika Jégcsarnok ünnepélyes meg-
nyitója 13 órakor, az Erste Liga-mérkőzés 
15 órakor kezdődik.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ŐSLÉNYEK NYOMÁBAN 
Október 29., vasárnap 8.00–10.30 
DOZMAT 
Útvonal: a dozmati játszótér lesz a kiinduló-
pont, itt kezdik meg a felfedezésüket. Elin-
dulnak a dombos, aszfaltozott úton, majd be-
hatolnak az őslényekkel teli vadonba. Itt 
rátérnek egy őslények által kitaposott ös-
vényre, s ezen fognak haladni egészen egy 
kilátóig. Ha szerencséjük lesz, itt meg is pil-
lanthatnak néhány őslényt. Tartanak egy na-
gyobb pihenőt. Ha kipihenték magukat, akkor 
folytatják útjukat, s rátérnek egy újabb ös-
vényre, ami még tartogathat számukra némi 
meglepetést. Haladnak egészen egy olyan 
forrásig, amiből még az őslények is olthatták 
szomjukat. Itt is találkozhatnak néhány ős-
lénnyel. A túra végeztével visszaérkeznek 
a jelenbe, a játszótérhez, ahol zárul a túra.  
Túra nehézsége: könnyű. Táv: 4,3 km. Szin-
temelkedés: 74 m. Gyülekezés 8 órakor a doz-
mati játszótér parkolójánál, indulás: 8.20-kor.  
A túrára előzetes jelentkezés szükséges. 

VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Október 29., vasárnap 8.30–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Achilles-napi kilométergyűjtés. November 2. Achilles 
napja, így ehhez kapcsolódó kilométergyűjtő futásra 
indulnak. Találkozó 8.30-kor a tó parkolójában. Tervezett 
táv: 10, 15, 21 km. Útvonal: Szombathely – Petőfi-
telep – Balogunyom – Petőfi-telep – Szombathely. 
 
SZÜLŐ-GYERKŐC SZÜNIDEI  
ÉLMÉNYNAPOK 
Október 30.–november 3., hétfő–péntek 
AGORA – MSH 
Kreatív workshop-programok az őszi szünet-
ben. A gyerekekkel közösen eltöltött minőségi 
időtöltés a legnagyobb kincs. A programot 
azoknak a családoknak ajánlják, akiknek 
a hétköznapokon kevés ideje jut a kreatív ön-
fejlesztésre, viszont szeretnék kihasználni 
a szünidőt tartalmas közös programra, gye-
rekeikkel közösen. Kínálatuk alkalmat ad arra, 
hogy szülő és gyermek egy felszabadult, közös 
alkotási munkában vegyen részt, kötetlen és 
barátságos környezetben. 
Választható workshopok: 
október 30., 9.00–12.00 Kerámia-workshop 
– Edénykészítés egyszerűen 
október 31., 9.00–12.00 Makramé-workshop 
november 2., 9.00–12.00 Mézeskalács-workshop 
november 3., 9.00–12.00 Csuhébaba-és já-
tékkészítő workshop 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZENT MÁRTON TELJESÍTMÉNYTÚRA 
November 4., szombat 8.00–16.00 
HERÉNYIEK HÁZA 
A Szent Márton teljesítménytúra 5, 10, 15, 20 
km-en. Rajt és cél: Szombathely, Béke tér 7., 
Herényiek Háza. Nevezni a helyszínen kell! 
A teljesítménytúra része az IVV-túrasorozat-
nak, a Dunántúl Kupa, valamint az Észak-Du-
nántúli Kupa (ÉDK) túráinak.

Reumatológiai szakrendelés 
Dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 

gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése 

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely Sorok utca 24-25. • Bejelentkezés, időpontfoglalás: +36-30-8320320 • www.martinusmedicus.hu
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Az AGORA Savaria Nkft., mint Csa-
ládbarát Hely minősítéssel rendelkező 
munkahely folyamatosan támogatja 
munkatársait: szűrővizsgálatokat, 
egészségügyi tanácsadásokat is szer-
vez számukra. Kedden az Egészség-
fejlesztési Iroda (EFI) Szombathely 
és Járása tartott ingyenes szűrőnapot 
az AGORA-ban. 
 
Munkahelyi egészségfejlesztés keretében, 
az AGORA és az EFI, illetve a Szombathelyi 
Egészségügyi és Kulturális GESZ együtt-
működési megállapodásának részeként 
zajlott az AGORA dolgozóinak keddi pre-
venciós egészségnapja, mondta el Szá-
kovics Varga Ildikó, az EFI Szombathely 
és Járása irodavezetője. Többféle állo-
máson zajlottak a szűrővizsgálatok, mé-
rések: volt bőrgyógyászati anyajegyszűrés, 
vércukor-, koleszterin- és vérnyomás-
mérés, testösszetétel-mérés Inbody ké-
szülékkel és műszeres légzésfunkciós, 

azaz COPD-mérés. Az eredményeket 
az EFI munkatársai rögtön ki is értékelték, 
a résztvevők szűrési eredménylapot kap-
tak: az egészségestől való eltérés esetén 
háziorvoshoz, szükség esetén szakren-
delésre irányították őket. 
Az egészségnap mérései tájékozódó jel-
legűek – például a vércukor- és kolesz-
terinszűrés ujjbegyből vett mintával nem 
egyenértékű egy laboreredménnyel –, de 
azért fontosak, mert sokan a dolgozó kor-
osztályból csak akkor mennek orvoshoz, 
ha a jogosítványukat kell meghosszab-
bítani – hangsúlyozta Szákovics Varga Il-
dikó. Ha egy ilyen prevenciós szűrésen 
eltérést tapasztalunk, időben diagnoszti-
zálni lehet az okot, így nagyobb az esély 
az egészségügyi probléma orvoslására. 
Ennek tudatában és élve a lehetőséggel 
a keddi egészségnapon az AGORA dolgozói 
nagy számban vettek részt.

TP TP

Szombaton került sor A második világ-
háború utáni falusi élet változásai az épí-
tett tárgyi kultúrában. Elemes betonke-
rítések című kiállítás megnyitójára az Új 
Irokéz Galériában. A FA (Folk+Art) Kép-
zőművészeti Alkotóműhely II. és a West-
werk Művészeti Alkotóműhely Kulturális 
Egyesület eseményén annak a kerítésnek 
fotódokumentumait mutatták be, mely 
hat művész munkájának eredményeképp 
jött létre a Skanzenben. 
 
Korábban beszámoltunk a műhelymunkáról, 
melyben hat képzőművész, Fusz Mátyás, Far-
kas Imre, Lieb Roland, Mészáros Gergely, 
Szanyi Borcsa és Szántó István vett részt, s 
melyben kísérletet tettek a rendszerváltás 
előtti vidéki Magyarország tárgyi kultúrájának, 
emblematikus tárgyainak újragondolására: 
végzáró oszlopokkal zárt hat kerítésegységből 
álló beton-műtárgyat alkottak meg a Vasi 
Skanzen hátső bejáratánál. A hat alkotást 
egyesítő tárgyban az az izgalmas, hogy pár-
beszédbe állítja a népi tárgyalkotó kultúra 
elemét, a betonkerítést a kortárs művészi ér-
telmezésekkel, olvasatokkal. Szántó István 
projektvezető különösen érdekesnek találta 
az idei műhelymunkát, amiben workshopsze-
rűen, rövid idő birtokában nagyon intenzíven, 
együtt sajátították el a betonöntés technikáját. 
Régi álma vált valóra ezzel a projekttel, az el-
tünedező, így idővel a kulturális emlékezetből 
kieső betonkerítések formavilága, nem tudatos 
szimbólumrendszere mindig lenyűgözte: 

a Skanzenben létrejött alkotás felszínre hoz-
hatja, megőrizheti azt. 
A kiállítást dr. Sári Zsolt, a szentendrei Sza-
badtéri Néprajzi Múzeum főigazgató-helyet-
tese, az ICOM Magyarország elnöke nyitotta 
meg, és elárulta, bár a Kádár-korszak nép-
rajzkutatóként két évtizede foglalkoztatja, 
a betonkerítésekről először a buhera alapszó, 
a Kádár-rendszer főszava jutott eszébe. Ám 
a különbség, ami a kiállításban megmutatott 
kerítéselemek és a buhera között van, a mű-
vészet. Ami összeköti őket, az az anyag, mond-
ta el Sári Zsolt. A beton anyag, forma, változó, 
élő textúra és protézis: összekötő kapocs, híd 
az ipar és a képzőművészet között. A kerítés 
ugyanakkor el is választ: az intim szférát 
a külvilágtól, a szentet a profántól – jelen al-
kotóműhely eredményeként a buherát vá-
lasztja el a művészettől – zárta köszöntőjét 
Sári Zsolt. 
A kerítésről készült fotókat, az alkotóműhelyről 
készült videót és a képzőművészek több al-
kotását bemutató kiállítás október 27-ig te-
kinthető meg az Új Irokéz Galériában, a be-
tonkerítés pedig a Vasi Skanzen nyitvatartási 
idejében. A projektet támogatta:  Szombathely 
Megyei Jogú Város Önkormányzata, Agrár-
minisztérium, Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium, Irokéz Galéria, Vasvári Népfőiskola, 
Mapei Kft., Baumit Kft., Betonpartner Magyar-
ország Kft., BetonX, ELTE SEK, Hegypásztor 
Kör, Hermann Zoltán, Savaria Múzeum, Vasi 
Skanzen, Euronorm Group Builder Kft., Mas-
terplast Hungária Kft.

A BUHERÁTÓL A MŰVÉSZETIGAGORA 
EGÉSZSÉGNAP
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Hat művész munkája a Skanzenben elkészült alkotás
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A VILLSZÖV ZRt. 
a következő munkakörökbe kollégákat keres:  

operátor 
(min. 8 általános, választható műszakok: két műszak, három műszak, állandó éjszaka és állandó délután) 

mechatronikus karbantartó 
(3 műszakos munkarend, villanyszerelői vagy műszerész végzettség vagy  pneumatikai ismeretek,  

továbbá német nyelvtudás előnyt jelent) 
Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti bónusz, változatos munkarend 

variációk, utazás költségtérítése. 
Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését és szívesen dolgozna családias 

hangulatú légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 
Elérhetőségeink: E-mail: info@villszov.hu 

Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 • 9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

 
AZ ÉV LEGSZEBB PIACI STANDJA 
 
Az idén első alkalommal 
megrendezésre került Nyi-
tott Piacok Napján Károly-
né Wagner Elvira sava-
nyúságos pultja nyerte el 
Az Év Legszebb Piaci Stand-
ja címet, így ő is részt vehet 
az országos megmérette-
tésen. 
 
„Számomra mindig elsődleges 
szempont a minőség. Csak 
olyan termékeket kínálok, ami-
ket én is kipróbálok, jó minő-
ségűnek tartok, így a vevőim 
is megbíznak bennem. Vannak 
olyan vásárlóim, akik már 
a szüleikkel együtt kisgyer-
mekkorukban kezdtek el járni 
hozzám, és azóta is törzs-
vásárlóim.” 
Elvira neve az évek során fogalommá vált a piacon: a minőségi 
helyi termékeket képviseli. Az I. csarnokban, a déli bejárattól 
nem messze finomabbnál finomabb, házi készítésű savanyú-
ságokat, kimért hüvelyeseket, 42-féle házi jellegű tésztát, 
diót, mákot, mézet, hidegen sajtolt olajokat, fűszerpaprikát 
találhatunk nála. Köszönjük a lelkiismeretes munkáját, és 
sok sikert kívánunk az országos versenyhez! 

 
TERMELŐI PORTRÉ 

LÁTOGATÁS „FÜVES LACI” 
NÖVÉNYHÁZÁBAN 
Tóth László, alias „Füves Laci” kertészmérnökként immár tíz éve 
foglalkozik tönkölybúzafű termesztésével Szombathelyen. Kezdetben 
saját pánikbetegségére keresett megoldást, ekkor talált rá a frissen 
préselt búzafűlé rendszeres fogyasztásának előnyeire. Ma már – 
mint mondja – a korábbi mélységből magasság lett, azaz élete 
válságos időszakát hivatássá sikerült formálnia. A nyílt napon 
beavatta a látogatókat a növénytermesztés titkaiba. 
 
„Ez a bizarr, zöld valami Shrek kedvenc itala. Aki szeretné, meg is kóstolhatja!” 
– így konferálta fel „Füves Laci” a kis műanyag poharakban felszolgált 
nedűt, hozzáfűzve, hogy már a perzsa kultúrában is ismert volt a búza 
jótékony hatása. És valóban, a frissen csírázó tönkölybúza préselésével 
nyert búzafűlé antioxidáns hatású. Több mint 100 természetes összetevőt 
tartalmaz, köztük minden ismert ásványi anyagot, az összes esszenciális 
aminosavat, valamint A-, B-, C-, E-, F-, H-, K-vitaminokat és enzimeket. 
„Füves Lacinál” a búzafű mellett napraforgó- és borsóhajtás is kapható. 
Ezek a búzafűlével szemben jelentenek alternatívát azok számára, akik nem 
szeretnének otthon préseléssel bíbelődni. Az emberi szervezet csak lé for-
májában képes megemészteni a búzafüvet, egészséges alkotóelemei 
kizárólag akkor épülnek be, ha préselés után fél órán belül elfogyasztjuk. 
Jól érezhető a különbség a friss lé és a palackozott verzió között.

(X)

(X)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
egyfordulós pályázatot hirdet  

a kizárólagos tulajdonában álló alábbi ingatlan 

licitálás útján történő értékesítésére 
02089/6 hrsz-ú kivett telephely 17.463 m2  

alapterületű része 
 

A részletes pályázati felhívás megtekinthető: 
 Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának  

(Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) hirdetőtábláján, 
illetve a www.szombathely.hu oldalon: 

Önkormányzat / Eladó, kiadó ingatlanok 
 

További információ: 
9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. 

Tel.: 94/520-204, 94/520-205

A program a Vidékfejlesztési Program Együttműködések támogatása a REL és a helyi piacok 
kialakításáért, fejlesztéséért és promóciójáért című, VP3-16.4.1-17 kódszámú felhívás keretében 
valósul meg. Támogatói okirat iratazonosítója: 3265438335. Projektazonosító: 3089410250.



A hatodik és a hetedik játéknapot ren-
dezték meg a városi kispályás labdarú-
gó-bajnokságban, íme az eredmények. 
 
6. játéknap 
I. osztály: FocIszak FC – ATANÁCS 3-2 (2-1). 
Gól: Horváth A. 2, Marics G., ill. Szepesi T. 2  
Peszi FC – LK Bulls 6-3 (2-1). Gól: Joó B. 3, 
Nagy T. 2, Wágner R., ill. Vajda K., Németh M., 
Péter Á.  Illés Akadémia Fiatalok – eSport 
Szombathely 5-4 (4-3). Gól: Győrffy M. 2, Szeiler 
B., Koronczai P., Joó B., ill. Nagy M. 3, Ekler J.  
Di Napoli – Atlantisz Sé SE 1-4 (0-4). Gól: 
Gecse B. ill. Kiss M. 2, Simon K., Kiss M. 
II. osztály: OFFICE – Szikla M.F.C 2-5 (1-2). 
Gól: Czimber M., Pezenhofer Gy., ill. Sásdi D. 2, 
Egyed A., Horváth R., Katona A. Buday Autó-
fény&Liget Bowling – Sitke 4-7 (4-4). Gól: Buday 
L. 2, Kiss G., Görög P., ill. Csordás L. 3, Gyürü 
T. 2, Gosztolya Á. 2 Söpte SE–Guri Serház – 
Vasi Meteor 2-1 (0-1). Gól: Horváth B., Taletovits 
M., ill. Szakály B. Wanted FC – Ölbői Horgásztó 
1-2 (1-2). Gól: Farkas A., ill. Fehér K., Vajda M. 
III. osztály: Rács SE – Tűzoltóság 0-8 (0-6). 
Gól: Iszak G. 4, Horváth B. 2, Győrffy M., Budai 
B. DH Smart Home Generál KFT – TDK Kis-
pályások 3-1 (0-1). Gól: Király Zs., Ódor Á., 
Horváth Z., ill. Puklér T. Alacool–Aptív – Katona 
Pékség 1-2 (0-1). Gól: Imris M., ill. Ragasits 
M., Rácz M. Unixkornis – Sörbarátok 18-1 (7-
0). Gól: Dienes A. 6, Németh Z. 4, Kovács D. 4, 
Gorza N. 2, Berta D., Horváth M., ill. Nagy Cs. 
IV. osztály: Sasoló Kecskék – NK Sambotel 
4-5 (2-3). Gól: Moór Á. 2, Major Cs.2, ill. Gorza 
N. 2, Demeter D.2, Borostyán B. Füles FC – TDK 
KFT 3-3 (1-1). Gól: Varga M., Beke P., Derdák 
D., ill. Lévai J., Horváth T., Török A. Lizard Projects 
– ZOTU Reform Marketing KFT 3-3 (0-1). Gól: 
Séfer S.2, Szentgyörgyvári T., ill. Joó B. 2, Pong-
rácz D. Vasép–Váci FC – Hasak/k/ 3-4 (2-3). 
Gól: Katona Á. 2, Mészáros R., ill. Dobos D. 3, 
Pergel L. Vegyeszöldség – FC Classic 1-15 (0-
6). Gól: Keringer Zs., ill. Tóth F. 9, Merk M. 2, 
Jagodics P. 2, Kugler K., Hende T. 
Öregfiúk: Carpolír FC – Falco–Piac Café 3-
11 (0-7). Gól: Kovács L., Babos I., Szabó R., 
ill. Koronczai R. 5, Németh R. 2, Vígh F. 2, Né-
meth Sz., Németh Z. Savaria Honvéd – Tenisz 
FC 2-6 (2-3). Gól: Németh Sz. 2, ill. Mihók Cs. 
2, Geröly Á. 2, Saródi E., Hajdú K. Young Boys 
Szombathely – Faterok 1-3 (0-0). Gól: Czibók 
R., ill. Alföldi Z., Alföldi J., Alföldi B. Old Time 
PP Trans – Vasi Korall KFT 3-5 (0-1). Gól: 
Tóth P. 2, Pálmai P., ill. Neczpál G. 3, Koroknai 
G., Tóth P. Aptív Öregfiúk – Jumbo Intertrans 
Százhold 2-2 (1-1). Gól: Vermes O., Serman 
R. ill. Kiss B., Subicz G. 

Senior: Savaria Honvéd Senior – Borbarátok 
5-0 (5-0). Gól: Gálos Zs., Ipsits R., Spaits S., 
Török T., Németh L. Örökifjak – Vörös Proletár 
7-1 (5-1). Gól: Németh J. 3, Ekler J. 2, Tieber 
J., Steiner Zs., ill. Tolnai B. Profit-Adó BT – 
Falcold 0-5 (0-2). Gól: Németh Z. 2, Karda Z., 
György T., Magyar J. 
 
7. játéknap 
I. osztály: LK Bulls – Atlantisz Sé Se 5-2 (3-
1). Gól: Héra Cs. 2, Péter Á., Németh M., Lippai 
D., ill. Simon K., Kiss M. FocIszak FC – Illés 
Akadémia Edzők 2-3 (1-0). Gól: Horváth A. 2, 
ill. Fazekas N. 3 eSport Szombathely – AT-
ANÁCS 5-4 (3-1). Gól: Nagy M. 4, Fábián K., 
ill. Balikó T. 2, Harsányi B., Szepes T. Di Napoli 
– Peszi FC 2-4 (1-1). Gól: Sásdi D., Gecse B., 
ill. Bezdi B., Mód B.  Joó B., Pogácsás A. 
II. osztály: Vasi Meteor – Buday Autófény&Li-
get Bowling 6-4 (4-1). Gól: Siklósi Sz. 2, Rajki 
I. 2, Szakály B., ill. Kiss G. 2, Binger Á., Görög 
P. Wanted FC – Ivytech 8-1 (5-1). Gól: Farkas 
A. 3, Horváth N. 2, Pintér M., Ragasits M., 
Hóbor M., ill. Takács D. Sitke – OFFICE 10-7 
(5-2). Gól: Csordás L. 4, Gosztolya Á. 3, Kele-
men B. 2, Papp B., ill. Koltai B. 3, Hende T.2, 
Czimbek M. Szombathelyi Energia SE – Söpte 
SE–Guri Serház 2-1 (0-0). Gól: Koszokovits 
R., Ódor Á. ill. Stéber V. 
III. osztály: Tűzoltóság – TDK Kispályások 
4-3 (2-1). Gól: Győrffy M. 3, Iszak G., ill. Kajáry 
D., Horváth M., Puklér T.  Katona Pékség – 
Rács SE 14-3 (7-2). Gól: Ragasits M. 4, Imre 
Á. 3, Varga N. 2, Pungor Sz., Rácz M., Balogh 
B., Katona A., ill. Szabó A. 3 Sörbarátok – Ala-
cool–Aptív 0-11 (0-3). Gól: Stéber V. 4, Takács 
K. 3, Dankó D. 2, Tömböly Zs., Szládovics D.  

Neon Teflon – Unixkornis 6-4 (3-1). Gól: Hor-
váth B. 2, Horváth K.2, Sebestyén L., Déri Cs., 
ill. Kovács D. 2, Berta D., Dienes A. 
IV. osztály: Vegyeszöldség – ZOTU Reform Mar-
keting KFT 1-3 (1-1). Gól: Novák T., ill. Joó B. 2, 
Pongrácz D. Sasoló Kecskék – Lizard Projects 
0-4 (0-3). Gól: Czingráber M. 2, Gáspár W., Polgár 
D. Alcatraz–ROOF-2005 BT – Hasak/k/ 4-6 (1-
0). Gól: Vörös A. 3, Németh A., ill. Dobos D. 2, 
Horváth L. 2, Gyimesi S., Németh N. 
Öregfiúk: Young Boys Szombathely – Savaria 
Honvéd 7-4 (2-2). Gól: Nagy Z. 2, Czibók A. 2, 
Szentmiklósi A., Szakács Sz., Amatics L., ill. 
Németh Sz. 4  Aptív Öregfiúk – Falco–Piac 
Café 0-3 Carpolír FC – Tenisz FC 4-5 (1-1). 
Gól: Tóth Gy. 2, Szabó R., Hentsey P., ill. Hajdú 
K. 2, Mihók Cs. 2, Baranyai G. Joy Food – Vasi 
Korall KFT 1-3 (1-1). Gól: Geröly G., ill. Neczpál 
G. 2, Varga A. Old Time PP Trans – Faterok 5-
4 (3-1). Gól: Németh J. 2, Molnár R., Badics 
T., Horváth L., ill. Alföldi B. 2, Jobbágyi J., 
Alföldi Z. 
Senior: Falcold – Örökifjak 3-2 (1-0). Gól: 
Németh Z. 2, Héra Zs. ill. Steiner Zs., Zátonyi 
Z. Profit-Adó BT – Vörös Proletár 7-0 (3-0). 
Gól: Kovács A. 2, Baumann E. 2, Bereczki L. 
2, Vargyas M. 
Nők: Rábapaty KSK – Aranylábú Vastyúkok 
SE 1-5 (1-3). Gól: Németh D., ill. Pulai L. 2, 
Boros G., Bátorfi B., Keresi Sz. SzaSza Pizza 
– Vép 0-1 (0-1). Gól: Takács E. Gersekarát SE 
– Kinizsi SK 0-1 (0-0). Gól: Bránát A. Aranylábú 
Vastyúkok SE – SzaSza Pizza 1-3 (1-1). Gól: 
Pulai L., ill. Hódosi B. 2, Farkas I. Nagylengyel 
SE – Gersekarát SE 0-2 (0-2). Gól: Hegedüs 
K., Tóth E. Vép – Rábapaty KSK 4-0 (0-0). Gól: 
Takács E. 2, Farkas B. 2.

SaFó
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Az Ébredj Szombathely! programsorozat 
keretében a Pannonsport Kft. által meg-
rendezett FITT-MIX már másodszor hozta 
el az AGORA-ba az ország és a környék 
legjobb edzőit, hogy a mozogni vágyók 
együtt sportolhassanak velük, és új 
mozgásformákat próbálhassanak ki. 
 
Szombaton reggel 9-től várta nyitott kapukkal 
a Sportház a fitten ébredőket, a Pannonsport 
Kft. szervezte második szombathelyi FITT-
MIX idén is sokakat vonzott: a töretlen nép-
szerűségnek örvendő Rubint Réka mellett ez-
úttal Katus Attila, Tatarek Rezső, Péntek Enikő 
és Pölös Zsófi mozgatták meg a nagyteremben 
a városi hölgyeket, s újdonságként – az in-
tenzív „tömegsport” programok mellett – idén 
visszafogottabb edzésformákat is kínáltak, 
minden korosztálynak. – Minden programban, 
ami az Ébredj Szombathely! keretében valósul 
meg, különböző célcsoportokat szólítunk meg 
– mondta el Soós Hajnalka, a Pannonsport 
Kft. kommunikációs specialistája –, a mai 

eseménnyel a fitnesz iránt rajongókat igye-
keztünk elérni. Célunk, hogy évről-évre olyan 
edzőket hozzunk Szombathelyre, akik orszá-
gosan elismertek a saját területükön: ami 
biztos, hogy Rubint Réka nevére mindig meg-
telik a nagyterem. Idén is olyan programot 
állítottunk össze, ahol mindenki megtalál-
hatta, amit szeretne. Az edzések végén jógával 
vagy nyújtással zárhattak, hogy íve is legyen 
a nap programjának, és az sportszakmailag 

is rendben legyen. Idén azokat is be szerettük 
volna vonzani a FITT-MIX-re, akik nem a nagy 
tömeggel együtt akartak dolgozni, ugrab-
ugrálni, hanem kicsit nyugodtabb stílusra 
vágytak, nekik a kistermet nyitottuk meg: egy 
tabata, egy bodyART edzéssel és meditációval 
készültünk – mondta el Soós Hajnalka, s azt 
is elárulta, bízik benne, jövőre is lesz folytatása 
a népszerű fitneszprogramnak Szombathelyen. 
A 2023-as FITT-MIX-et dr. László Győző, vá-
rosunk alpolgármestere nyitotta meg, aki el-
mondta, nagy örömére szolgál, hogy másodjára 
rendezhetik meg az eseményt az Ébredj Szom-
bathelyt! programsorozaton belül, majd jó szó-
rakozást kívánt, és átadta a terepet Katus At-
tilának. A Pécsi Sasok egykori tagja Kántó 
kutyájával érkezett, és egy szuper hangulatú, 
a tőle megszokott humorral megspékelt 
„Best Body” aerobicórát tartott a hölgyeknek. 
Őt követte Rubint Réka, akit férje, Schobert 
Norbi kísért el a sportházba: az ő órájára 
megtelt az AGORA nagyterme, kőkemény 
alakreformedzést tartott, aminek a végén 

vidám vonatozásba fogott közönségével. Dél-
után, az ebédszünetet követően, Basic-MAX 
Burn edzést tartott Péntek Enikő, kettőkor Ta-
tarek Rezső Iron Box edzésével ismerkedhettek 
a résztvevők. A napot Pölös Zsófia Pilates-ed-
zése zárta a nagyteremben. A kisteremben 
Adri Tabata-órájával indult a program, majd 
Buckó Kata bodyART programjával edzhettek 
a résztvevők. Ebédszünet után, zárásként, Mol-
nár Mariannával lehetett meditálni.

Névadó szponzora nevét vette fel 
a szombathelyi jégcsarnok, a hiva-
talos avatót a hétvégén tartják egy 
Erste Liga-mérkőzéssel. 
 
A Szombathelyi Pingvinek a honlapján je-
lentette be a hírt a hónap elején, ekkor 
írta alá a szerződést a klub elnöke és Na-
gyidai Zoltán, a Trend Optika Csoport tu-
lajdonosa. A cégvezető elmondta, a vállalat 

küldetése az egészségmegőrzés, messze-
menőkig elkötelezett a magas minőségű 
szolgáltatások és az egészséges életmód 
támogatása iránt. A Szombathelyi Ping-
vinek Jégkorong Klub szintén az egész-
ségtudatos életmód kialakítását tartja 
legfontosabb célkitűzésének.  
A megállapodás értelmében öt évig Trend 
Optika Jégcsarnok lesz a hivatalos neve 
az jégarénának, amelynek a megnyitó ün-
nepségét október 29-én vasárnap tartják, 
méghozzá egy különlegességgel: délután 
háromtól itt rendezik meg a FEHA 19 – 
UTE Erste Liga-mérkőzést.   
 
– Egy hónapos próbaüzemmel indultunk 
2022 májusában, majd augusztustól fél 
szezonon át, január végéig tudott működni 
a csarnok – mondta Göncz Szabolcs, 
a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub 
elnöke a Magyar Jégkorong Szövetség 
honlapjának. – Ez lesz az első teljes jeges 
idényünk a csarnokban, amelynek a hi-
vatalos megnyitóját az október 29-i Erste 
Liga-mérkőzés elé időzítettük. Már igazi 
nagyüzem van a létesítményben, hiszen 
augusztusban két U16-os Elite Cup-for-
dulóval nyitottuk a szezont, alighogy kész 
lett a jég, azóta pedig folyamatosan zaj-
lanak az edzések és mérkőzések.y 
A Trend Optika Jégcsarnok ünnepélyes 
megnyitója 13 órakor, a meccs 15 órakor 
kezdődik október 29-én, a mérkőzésre 
350 jegyet lehet megvásárolni, kizárólag 
online felületen (jegy.pingvinekhoki.hu). 

TP SaFó

FITNESZNAP AZ AGORA-BAN AVATÓÜNNEPSÉG  
ÉS HOKIMÉRKŐZÉS
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19. Második alkalommal rendezték meg a fitnesznapot
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A szombathelyiek egyenrangú partnerei 
voltak a tavalyi ezüstérmesnek, de 3-0-s 
vereséget szenvedtek a Simple Női Liga 
8. fordulójában. 
 
Nyugat-dunántúli összecsapás várt pénteken 
délután a Haladás Viktóriára, Markó Edina 
együttese az ETO FC Győrt látta vendégül. Bát-
ran kezdtek a vasiak, a vezetést azonban a ven-
dégek szerezték meg, a 14. percben Vachter 
Fanni volt eredményes. A magyar válogatott 

támadó aztán a játékrész végén is betalált, 
így kétgólos győri előnyről jöhetett a folytatás. 
A második felvonásban nagyon sokat tett a szé-
pítésért, egyenlítésért a szombathelyi együttes, 
Kocsán Petra büntetőjével a Győr a 67. percben 

lezárta a mérkőzést és kialakította a 0-3-as 
végeredményt. A Simple Női Ligában válogatott 
szünet következik, a zöld-fehérek legközelebb 
november 4-én, szombaton a Szekszárd ott-
honában lépnek pályára.

A női NB I. B-s kézibajnokság 7. fordu-
lójában a szombathelyi lányok a múlt 
szombaton Pécsett léptek pályára és 
nyertek magabiztosan. Az SZKKA to-
vábbra is listavezető. A kupából kiesett 
a gárda, miután kedden 28-28-as dön-
tetlent ért el a Komárom ellen. 
 
Két kihagyott büntetővel indult a múlt szombati 
találkozó, először Pálffy volt eredményes a 2. 
percben, az első hazai gólra a 4. percig kellett 
várni (1-2). Sok volt mindét oldalon a pon-
tatlanság, a 10. percben 5-5 állt az eredmény-
jelzőn. Aztán a játékrész közepén megrázták 
magukat a vasiak, és tetemes előnyre tettek 
szert tulajdonképpen el is döntve a lényegi 

kérdéseket (17.p.: 6-12). Az SZKKA védekezése 
összeállt, a támadásokat pedig rendre góllal 
fejezték Kulcsárék. A különbség a szünetig 
tovább nőtt (10-18). A második félidőt remekól 
kezdte Vida Gergő együttese, így gyorsan jött 
is a pécsi időkérés (35. p.: 10-22). Pontatlanul 
játszott ekkor mindkét alakulat, de a diffe-
rencia lényegileg nem változott (41. p.: 12-23). 

A meccs utolsó negyedórájára nem maradtak 
izgalmak, az SZKKA behúzta a hetedik győ-
zelmét is a szezonban, megőrizve első helyét 
a tabellán. Kedden a Komárom ellen 28-28-as 
döntetlent játszott a kupában a gárda, így 
a sorozatból kiesett a szombathelyi alakulat. 
Folytatás a bajnokságban szombaton este 
hattól a SZISE ellen a Rohonci úton.

Malomsoki Cintia

A GYŐR ÖRÜLHETETT A NYUGATI RANGADÓN
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Ana-Maria Vladulescu ezúttal is harcosan, jól futballozott 

Krilov István

BAJNOKI SIKER, KUPABÚCSÚ
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Varga Niki védekezésben és támadásban is jó teljesítményt nyújtott

PTE PEAC–Sipo – SZKKA 20-31 (10-18) 
SZKKA: Csatlós, Christe (kapusok) – Török, 
Pődör R. 6, Wutschi, Pálffy 6, Kulcsár 6, 
Pődör B. 2, Dombi 2, Varga 1, Szeberényi 4, 
Szmolek 2, Böhm, Balogh 1, Kazai, Gönczöl 
1. Vezetőedző: Vida Gergő.

SIMPLE NŐI LIGA 8. FORDULÓ • HALADÁS 
VIKTÓRIA – ETO FC GYŐR 0-3 (0-2) 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Németh 
A., Kovács V., Pintér, Szabó F. (Balogh, 81.) 
– Nagypál (Varró, 70.), Németh M. (Sweatman, 
46.), Urbán, Kis (Csizmadia, 81.) – Vladulescu, 
Szil (Novák, 58.). Edző: Markó Edina 
GYŐR: Borók – Öreg (Sali, 78.), Kovács L., Sa-
vanya, Vida – Nagy F., Zágonyi (Ladhani, 51.), 
Süle (Kern, 78.), Frajtovic – Vachter, Kocsán 
(Semanová, 68.). Edző: Dörnyei Balázs 
Gólszerzők: Vachter 2 (14., 44.), Kocsán 67. 
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Felipe Conde együttese 3-1-re nyert 
a Nyírbátor ellen a 9. játéknapon. Utolsó 
mérkőzését játszotta a spanyolországi 
BL-főforduló előtt a Haladás VSE fut-
salcsapata, amely a Nyírbátorral talál-
kozott. 
 
Nagy elánnal kezdtek a vasiak, ez gólokban 
is megmutatkozott, Szalmás Zoltánnak és 
Dróth Zoltánnak köszönhetően már a 6. 
percben 2-0 állt az eredményjelzőn. Mivel 
újabb gól már nem esett a játékrészben, 

így vonultak pihenőre a felek. A folytatásban 
sem vett vissza a házigazda, többet tett 
az újabb gólért, a 36. minutumban pedig 
Vatamaniuc-Bartha Dávid révén sikerült is 
megszerezni azt. Az utolsó percben ugyan 
Sánta Attila még szépített, ez azonban nem 
osztott, nem szorzott, a HVSE 3-1-es si-
kernek örülhetett.

Malomsoki Cintia

SIKERREL HANGOLT A BL-RE A HALADÁS
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A zöld-fehérek 3-1-re múlták felül 
a Gyirmót csapatát. Vasárnap délután 
a Haladás Sportkomplexumban lépett 
pályára a Haladás NB III-as együttese, 
amely a Gyirmót gárdáját fogadta. 
 
A szombathelyiek az elmúlt három mérkőzésükön 
három döntetlent játszottak, míg a vendégek 

két vereség mellett egy győzelmet jegyezhettek 
fel. A három pont megszerzése felé most a ház-
igazda tett nagy lépést, ugyanis már az első 
felvonásban háromgólos előnyre tett szert: 
Szabó Martin a 26., valamint a 37., Ferencz 
Zoltán a 34. minutumban volt eredményes. 

A második játékrészben csupán szépíteni tu-
dott a Gyirmót, Csöngei Balázs köszönt be, 
a HVSE így végül magabiztos, 3-1-es győ-
zelmet aratott. A vasiak legközelebb a Bicske 
otthonába látogatnak, méghozzá október 
29-én, vasárnap 13 órakor.

Malomsoki Cintia

AZ ELSŐ FÉLIDŐBEN DÖNTÖTT A HALADÁS 
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A szombathelyiek három döntetlen után ezúttal győzelemnek örülhettek

A Haladás BL-menetrendje: 
10.26., csütörtök 20:00 – Haladás VSE  

– AE Mallorca Palma Futsal (ESP) 
10.27., péntek 17:00 – Haladás VSE  

– Kairat Almaty (KAZ) 
10.29., vasárnap 16:30 – FC Differdange 

03 (LUX) – Haladás VSE

FÉRFI FUTSAL NB I. 9. FORDULÓ • HALADÁS 
VSE – NYÍRBÁTORI SC 3-1 (2-0) 
HALADÁS: Alasztics – Henrique Diniz, Sipos, 
Vatamaniuc-Bartha, Arnon Cassemiro, Gyimesi, 
Szalmás, Knizs, Hajmási, Dróth, Körmendy, 
Fehér, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
NYÍRBÁTOR: Vincze – Bartha, Sánta, Csorvási, 
Csoma, Dobi, Szabó, Hadházi, Orosz, Szucsányi. 
Edző: Elek Gergő 
Gólszerzők: Szalmás 4., Dróth 6., Vatama-
niuc-Bartha 36., ill. Sánta 40.

A szombathelyiek a nemzetközi porondon is maradandót alkotnának

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 12. FOR-
DULÓ • SZOMBATHELYI MÁV HALADÁS 
VSE – GYIRMÓT FC GYŐR II. 3-1 (3-0) 
HALADÁS: Horváth B. – Czuczi P., Kovács B., 
Németh M., Vígh P. (Buzás L., 61.) – Balogh 
Á. (Tompek L., 87.) Varga M. (Hende M., 87.) 
– Szabó M., Szenczi B. (Árvay D., 73.) Pap M. 
(Varga Cs., 87.). Edző: Szenczi Imre 
GYIRMÓT: Kocsis H. – Németh N., Szabó K. 
(Reizer B., 87.), Csöngei B., Farkas B. (Rozs 
R., 46.), Bagó B. (Szűcs P., 69.), Tóth D., 
Gönye M., Ominger B., Somogyi Á., Süveges 
A. (Barta T., 69.). Edző: Ördög József 
Gólszerzők: Szabó M. 2 (26., 37.), Ferencz Z. (34.)
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A szombathelyiek Szegeden 80-79-es, 
míg Peristeriben 87-70-es vereséget 
szenvedtek. Rövid idő leforgása alatt 
két idegenbeli mérkőzés szerepelt a Falco 
programjában. A sárga-feketék szom-
baton Szegeden, míg három nappal ké-
sőbb a Bajnokok Ligájában Peristeriben 
szálltak harcba. 
 
Előbbi esetében a házigazda 5-0-s rohammal 
indította az összecsapást, ezt viszont szom-
bathelyi pillanatok követték. A címvédő hat 
pontot szerzett zsinórban, aminek köszönhe-
tően 5-6-nál már ő vezetett. A folytatás is 
a vasiaké volt, 5-11-re ellépett a Konakov-
legénység, a szegediek azonban nagyot küz-
döttek, próbálták csökkenteni a különbséget. 
Ez sikerült is, volt, hogy egyre zárkózott Nikola 
Lazic együttese, a játékrész végére azonban 
visszaállt a differencia, 15-21-ről folytatták 
a csapatok. Magabiztosan kosárlabdázott 
a vendég alakulat, növelni is tudta előnyét, 
15-25-nél a tíz pontot is elérte a különbség. 
Folyamatosan futnia kellett az eredmény után 
a hazaiaknak, akik azonban ott loholtak a cím-
védő nyakán. Olyannyira, hogy a nagyszünetre 
elfogyott a sárga-fekete előny, két negyed 
után 33-33 állt az eredményjelzőn. Óriási 
csata zajlott a pályán, 37-35-nél hosszú idő 
után először vezetett a Szedeák, a vendégek 
azonban fordítottak, és 37-41-re módosították 
az eredményt. Fej-fej mellett, váltott vezetéssel 
haladtak a csapatok. Az etap vége a Tisza-
partiaknak sikerült jobban, akik így 57-54-
ről várhatták a záró felvonást. Ez a negyed is 
hasonló forgatókönyv szerint zajlott, mint 
az előző, egyik csapat sem tudott levegőhöz 
jutni, teljes mértékben nyitott volt a találkozó. 
Megjósolni sem lehetett, hogy melyik együttes 
örülhet a végén, az viszont érezhető volt, hogy 
nagy valószínűséggel egy kosár dönthet a győ-
zelem sorsáról. A kiélezett, szoros csatából 
végül a szegediek jöttek ki jobban, akik egy-
pontos, 80-79-es győzelmet arattak. 
A vereséget követően nem sok ideje maradt 
a Falcónak a kesergésre, a csapat ugyanis 
kedden már Görögországban, Peristeriben lé-
pett pályára a Bajnokok Ligája második for-
dulójában. Milos Konakov tanítványai álom-
szerűen kezdtek, az első öt pontot ők jegyezték, 
ez azonban riadóként szolgált a hazaiak szá-
mára, akik a folytatásban meg is fordították 
a találkozó állását. A magyar bajnok ugyan 
űzte-hajtotta riválisát, de az első játékrész 
utolsó szakasza a Peristerié volt, amely 23-
16-ra vezetett. A második felvonás mindkét 
együttes részéről hibákkal kezdődött, majd öt 

görög pont után Milos Konakov az időkérés 
mellett döntött. Ezt követően Keller Ákos mo-
mentumait jegyezhettük fel, ami viszont a ven-
déglátókat sarkallta időkérésre, ahol a Peristeri 
rendezte sorait, és őrizte a közel tízpontos kü-
lönbséget. A negyed végét ezúttal is nagyon 
megnyomta Vasillis Spanoulis gárdája, 6-0-
val sokkolt, Perl Zoltán viszont egy triplával 
gondoskodott róla, hogy 45-34-gyel menjenek 
a nagyszünetre a felek. A pihenő egyértelműen 
jót tett a szombathelyieknek, akik Antonio Jor-
dano, valamint Matt Tiby tripláival öt pontra 
zárkóztak (45-40). Kritikus időszak volt ez 
a görögök számára, de sikerült átvészelniük 
és higgadtak tudtak maradni a fontos pilla-
natokban. A vendég felzárkózást rövidzárlat 
követte, 55-46 volt a Peristerinek, amely végül 

62-49-re vezetett az utolsó felvonás előtt. Jor-
dano háromból két büntetőt értékesített, majd 
felváltva estek a pontok. Perl Zoltán bravúros 
triplát szórt, majd a negyed derekához köze-
ledve 71-59 ált az eredményjelzőn. Ezúttal is 
a triplák tartották életben a Falcót, ezekre 
azonban rendre válaszolni tudott a Peristeri, 
az idő pedig egyre inkább fogyott. 74-64-nél 
Kaselakis büntetőzött 50%-kal, ezt pedig Milos 
Konakov időkérése követte. Pot triplakísérlete 
hosszú volt, nem jöttek a sárga-feketék do-
básai, ami sokba került, a hazaiak 87-70-es 
győzelmet arattak. 
A sárga-feketék legközelebb a bajnokságban 
lépnek pályára tétmérkőzésen. Október 28-
án, szombaton 18 órakor az Atomerőmű ér-
kezik a vármegyeszékhelyre. 

Malomsoki Cintia

FALCO: PONT NÉLKÜLI IDEGENBELI TÚRÁK 
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A nyári szerzemény, Antonio Jordano mindkét találkozón jól termelt a triplavonalon túlról

FÉRFIKOSÁRLABDA NB I./A 4. FORDULÓ • SZTE–SZEDEÁK – FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY 80-79 (15-21, 18-12, 24-21, 23-25) 
SZEDEÁK: Woolridge 22, Locke 30/12, Balogh –, Bognár 8, Lake 6. Cserék: Mucza –, Zsíros 5/3, 
Cohill 9/9. Edző: Nikola Lazic 
FALCO: Pongó 12/6, Tanoh Dez 2, Benke 8/6, Tiby 4, Keller 9. Cserék: Perl 20, Barac 5, Jordano 9/9, 
Kovács –, Pot 10, Verasztó –. Edző: Milos Konakov 
 
FÉRFIKOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA „A” CSOPORT 2. FORDULÓ • PERISTERI BWIN – FALCO–
VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 87-70 (23-16, 22-18, 17-15, 25-21) 
PERISTERI: Ragland 18/9, Williams 4, Chougkaz 10/6, Poulianitis –, Thompson 6. Cserék: Kaselakis 
9, Hands 20/9, Zougris –, Dangubic 6/6, Mitrou-Long 6/3, Renfro 8. Edző: Vasillis Spanoulis 
FALCO: Pot 5/3, Tanoh Dez 2, Benke 2, Tiby 16/12, Keller 13/6. Cserék: Perl 14/6, Barac 5, Jordano 
11/9, Kovács –, Krivacevic 2, Pongó –. Edző: Milos Konakov
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A Merkantil Bank Liga 12. fordulójában 
a vasi zöld-fehérek Óváron léptek pályára 
a múlt vasárnap. A Hali a ráadásban 
kapott góllal kapott ki a sereghajtónál. 
 
Az 5. percben Takács került helyzetbe: a Hali 
kapujára vezethette a labdát, de Csonka a 16-
oson belül nagyszerűen szerelt. A szöglet 
után nem alakult ki ziccer. A 9 percben aztán 
megszerezte a vezetést a Haladás! Nyíri 26 
méterről célozta meg a jobb alsó sarkot, a lab-
da pedig ott is kötött ki (0-1). A 11. percben 
már kettővel mehetett volna a Haladás, de 
Pintér lövése után a labda a kapufán csattant, 
majd a gólvonalról felszabadított Horváth. 
 A 15. percben egyenlített a házigazda: Takács 
egy jobboldali szöglet után fejelt Pálfi kapujába 
(1-1). Támadásban maradt az Óvár, a 18. perc-
ben Szabó lépett ki a védők között, 12 méterről 
lőtt, a labda a jobb kapufáról vágódott az alap-
vonalon túlra. Veszélyesebben focizott a hazai 
alakulat az első húsz percben. 
A Haladás birtokolta többet a labdát, de a Mo-
tim játékában volt több veszély az első fél 
órában. Jovics mester alakulata feltűnően 
szellősen védekezett az első harminc percben. 
A 31 percben Illés kezelt le egy labdát a Ha-
ladás 16-osának előterében, 18 méterről tü-
zelt, Pálfi szögletre ütötte a labdát. A játékrész 
hajrájára esett az iram, kissé durvultak a já-
tékosok, nálunk Csonka és Zvekanov kapott 
sárgát, az óváriaknál Papp és Vukasovic ré-
szesült figyelmeztetésben. 
A szünetig nem változott az eredmény, hiába 
a labdabirtoklási fölény, a Mosonmagyaróvár 
dolgozott ki több helyzetet. A második félidőre 
érkezett Jancsó és Ene a mieinknél. A 46. 
percben Takács került helyzetbe, de Pálfi bra-
vúrral védett – sokadig lehetősége volt a hó-
rihorgas centernek. Az ellentámadásnál Rácz 
lövése után vágódott szögletre a labda. Az 50. 
percben Pintér került tiszta helyzetbe, a csatár 
16 méterről fölé lőtte a labdát. A forgatókönyv 
nem változott: a vasiak járatták a labdát, a ha-
zaiak kontrázni próbáltak. Egy-egy távoli lö-
véssel veszélyeztettek Király József tanítványai, 

de ezek nem okoztak gondot Pálfinak. A 61. 
percben Szalka kapott remek indítást, balról, 
7 méterről lőtt, Pálfi lábbal szögletre mentett. 
Ez komoly lehetőség volt. Ismét cserélt Jo-
vics, Beronja és Horváth Rajmund szállt be 
az utolsó fél órára. Az első félidőhöz képest 
sokkal kevesebb volt a ziccer, a mezőnyben 
gyűrték egymást a futballisták.    
A 80. percben nem tudtak felszabadítani 
az óváriak, a labda Jancsó elé került, aki 
17 méterről, középről, ballal centikkel tekert 
a jobb kapufa mellé. 

A hajrára beszorult a Mosonmagyaróvár, 
a házigazda nem tudta megtartani a labdát. 
Ment a három pontér előre a Haladás. A 88. 
percben hatalmas helyzet maradt ki Pálfi ka-
puja előtt: egy passz után Szabó lőhetett 
11 méterről, Jagodics dobta bele magát a lö-
vésbe. Ez meleg volt… A 91. percben egy gyors 
hazai kontra után Papp László lőtt a Haladás 
kapujának közepébe (2-1).  
A Haladás a 10. helyen áll, folytatás vasár-
nap 17.00 órától a Rohonci úton, a vendég 
a Pécs lesz.

Krilov István

HALADÁS: VERESÉG A SEREGHAJTÓNÁL
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Nyíri ismét eredményes volt, de ez sem volt elég a pontszerzéshez

CREDOBUS MOSONMAGYARÓVÁR – SZOMBATHELYI HALADÁS  2-1  (1-1) • Mosonmagyaróvár, 
400 néző. Vezette: Jakab Árpád (Sinkovicz Dániel, Ring Kevin).  
CREDOBUS MOSONMAGYARÓVÁR: Heinrich –  Simita, Czingráber, Horváth K., Tullner (Gáncs 82.) –  
Szalka D. (Csóka 67.), Vukasovic, Illés D. (Papp L. 79.) –  Szabó B., Papp Sz. – Takács T. Vezetőedző: 
Király József.  
SZOMBATHELYI HALADÁS: Pálfi – Nyíri V. (Beronja 63.), Jagodics M., Csonka B. (Ene 46.), Bosnjak 
(Heles 77.) – Simut (Horváth R. 63.), Zvekanov, Rácz B., Doktorics – Csernik (Jancsó 46.), Pintér F. 
Vezetőedző: Alekszandar Jovics. 
Góllövők: Takács 15., Papp L. (91.), illetve Nyíri (9.)
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Melega Miklós önkormányzati képviselő 2023. 
október 30-án (hétfőn) 16.30–18.00 óra között fogadóórát 
tart a szombathelyi KDNP irodában (Malom u. 1., bejárat 
az udvari parkoló felől). Időpont egyeztetési lehetőség 
a +36/30/348-8634-es telefonszámon. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szom-
bathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és 
Lakás Bizottságának elnöke 2023. október 31-én és 
november 14-én (keddi napokon) 9.00–11.00 és 
15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szom-
bathely, Kossuth L. u. 1-3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, 
telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, 
az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a je-
lentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpont-
foglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára és az épületben szájat és 
orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!  

Ágh Ernő, Szombathely 12. sz. választókerületének ön-
kormányzati képviselője 2023. november 6-án (hétfőn) 
16.00–17.00 óra között a Jáki úti fiókkönyvtárban (Szom-
bathely, Jáki út 33/A.) fogadóórát tart. 

Sátory Károly, Szombathely 10. sz. választókerületének 
önkormányzati képviselője 2023. november 7-én (kedden) 
16.00–17.00 óra között a Víztorony különtermében 
(Szombathely, Szent Flórián krt. 9., Brenner Park) foga-
dóórát tart. 

ARANY FELVÁSÁRLÁS 12.500 Ft/g-tól 25.500 Ft/g-ig 
(Világpiaci ár változása miatt az árváltozás jogát fenntartjuk) 

ARANYFOG FELVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRON 25.000 Ft/g 
FORGALOMBÓL KIVONT VALUTA – EZÜST PÉNZEK, KITÜNTETÉSEK (1945. előtt) 

ZSOLNAY KÖRPECSÉTES TÁRGYAK 
500.000 Ft – akár 1.000.000 Ft (eozinos antik) 

HERENDI KÉSZLETEK – DÍSZTÁRGYAK – FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA 
BRILIÁNS FELVÁSÁRLÁS 

49.900 Ft/g is lehet (egyedi árképzés) 
EZÜST DÍSZTÁRGYAK, EVŐESZKÖZ KÉSZLET (hiányos is) 

150 Ft/g – 600 Ft/g

Dinasztiánk harmadik generációja vagyok, aki folytatja a hagyományt. 
Édesapám segítségével megtanulhattam az értékek felkutatását. 

Tudásomat hazai nagy szállodák és intézmények is igénybe vették. 
Kérem forduljon hozzám bizalommal! 

K O R R E K T  •  M E G B Í Z H A T Ó  •  L E I N F O R M Á L H A T Ó

Budapestről érkező SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART! 
2023. november 3. péntek, 10.00–13.00-ig Május 1 Étterem és Rendezvényház; Szent István Park 9. (télikert) 

Tel.: +36 1 209 4245, +36 20 200 6084 • dinasztiagaleria11@gmil.com • www.dinasztiagaleria.hu

NE ADJA EL ARANY ÉKSZEREIT TÖRTARANY ÁRBAN, MERT MI MEGVÁSÁROLJUK FAZONBAN!


